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           UTASVÉLEMÉNYEK a Maldív –szigetekről.  
 
Időrendi sorrendben, tehát legelöl a legfrissebb utas vélemény, hogy érdeklődőink- 
utasaink, értesüljenek a legújabb tapasztalatokról.   
 
 
CANAREEF  Maldives  3,5* JACUZZIS BEACH VILLA,  belső repülős transzferrel, all 
inclusive ellátással, 2025. március 
 
Köszönöm az érdeklődést! 
Az utazás hosszú, de megéri.  
Az igen részletes tájékoztatásuk alapján mindent gond nélkül megtaláltunk. 
Maléban már várt a hotel alkalmazottja, végig kísért a helyi járat becsekkolásáig.  
Aztán Ganban is vártak, vittek a hajóig. A szigeten már várták az érkezőket. Távozáskor is 
megkaptuk végig a kíséretet. 
A Moonimaa Lounge-ban kellemes volt a várakozás, kényelmes fotelek vannak, sokféle 
üdítő, kávégép és időszakosan ételek is elérhetőek.  
A sziget gyönyörű, igazi trópusi paradicsom. Nagyon tetszett a buja, sokféle növény, a kis 
gekkók, a denevérek.   
Végig szép időnk volt. Nagyon hamar le lehet égni a napon (még a vízben is!) pedig 50-es 
naptejet használtunk. Mindig találni szabad napozóágyat, mindegyikhez van napernyő is. 
Az óceán vize tiszta, több helyen van tengeri fű, de strandcipőben nem zavaró, kicsit 
besétálva szép homokos. 
A sziget végén a Bar-Kuda Beach szinte fűmentes, ott lehet sznorkelezni is, rengeteg szép 
halat látni már a térdig érő vízben is. 
A személyzet nagyon kedves, mosolygós, segítőkész. 
A szigeten való közlekedést segítik a "buggy"-k. A szobákhoz rendelni lehet ezeket, de az 
éttermeknél, bároknál, strandoknál is lehet kérni a személyzet segítségét a rendeléshez. A 
sétákhoz sajnos eléggé meleg volt, pedig szívesen felfedeztük volna a szigetet. 
A villa egyszerű de tágas, a saját partszakasz békés, nem járt arra senki. Naponta kétszer 
takarítanak. Szobaszéf is van. Az üveges vizet folyamatosan pótolják. Vízforraló, nescafe 
és tea van.  
Ingyenes wifi majdnem mindenhol elérhető a parton is, de a közösségi terekben és a 
villában tökéletesen működik. 
Az ételválaszték megfelelő volt, mindig találtunk az ízlésünknek megfelelőt.  
A Keymaa Restaurant és a Dhoaraa Bar jelenleg építkezés miatt zárva tartott.  
A Meeraa és a Bar-Kuda bárok ételválasztéka nem nagy, de amit kértünk az finom volt. A 
rendelt italokat a partra is kiviszik.  
Mindennap volt haletetés a kikötőben, sajnos ott a víz nem annyira tiszta, de láttunk 
feketeúszójú szirticápát is. 
Van egy ajándékbolt, de elég szegényes a választék.  
Napozószereket is lehet venni, ami nekünk jól jött, mert amit vittünk kevésnek bizonyult. A 
nyitvatartás nem releváns, mert ha a recepciónál kérjük bármikor kinyitják.  
A fakultatív programok létszámfüggőek, az sem garancia ha jelentkezéskor megvan a 
létszám, mert ha valaki lemondja, akkor törlik a programot. Mi igénybe vettük a privát túrát, 
mert az 2 fővel is indul (max 4 fő). Ez tulajdonképpen 2 in 1, mert delfin nézés és sznorkel 
van benne, az ára meg kb annyi, mintha a elmennénk a két külön túrára. Szerencsénk 
volt, mert láttunk delfineket, és két külön helyen is megálltunk sznorkelezni (felszerelést 
adnak).      Szuper volt a nyaralásunk! 
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BRENNIA KOTTEFARU island, 4,5 *  beach pool villa all inclusive ellátással, oda-vissza  
hidroplán transzferrel 2025.március. 
 

Köszönjük kérdését.  
Röviden:Az utazásunk és a kintlétünk is nagyon jó volt. Gördülékenyen ment minden. Az 
ellátás szuper volt, a sziget gyönyörű. Főleg nyugodt pihenésre alkalmas, aktív 
kikapcsolódás nem ezen a szigeten keresendő. 
Bővebben:Kezdem az elején. Mi még nem voltunk ebben a térségben, így nagyon vártuk 
az utazást. A repülőút hosszú volt, de nekünk kényelmesebb volt Bécsből végigülni, mint 
ha át kellett volna szállnunk. A repülőn a személyzet, kiszolgálás zavartalan volt. Male-ba 
érve a csomagokat gyorsan át tudtuk venni, a kijáratnál pedig már vártak minket a 
szállodából. A csomagjainkat már ott le is mérték, és innentől már ők intézték, hogy a 
szigetre/a szobánkhoz érjen. Itt cca. 20percet kellett várnunk (bevártak még 1repülőt), és 
többedmagunkkal vittek minket a hidroplán kikötőbe. Ott cca. fél órára bemehettünk a 
légkondicionált váróba, felfrissülhettünk és ihattunk, ehettünk a kitett falatokból. Majd a 
hidroplánnal cca.40 perc alatt a szigetre értünk. Ott már vártak minket. A bejelentkezés a 
szigetre zökkenőmentes volt. Gyorsan megkaptuk a kulcsunkat és wats'up os 
elérhetőséget, amin tudtunk kommunikálni a személyzettel, bármi kérés/kérdés esetén.  
A szállásunk a keleti oldalon volt. Medencés parti villánk volt, gazdag növényzet 
választotta el a közvetlen parttól meggátolva a kíváncsi szemek belátását. Ezért a privát 
szféráért külön köszönet. A szoba nagyon tágas, tiszta volt. A minibárt minden nap 
töltötték, még akkor is, ha épp még nem fogyott el belőle az üdítő/víz. Minden reggel és 
este jött a személyzet, lesve minden kívánságunkat. Takarítás minden nap, ill. külön 
kérésre azonnal jönnek. Törölközőket is rendszeresen cserélik, kérésre naponta többször 
is. 
Az ételek nagyon finomak, változatosak voltak. Tematikus estéken az adott ízekből 
többféle volt, de figyeltek rá, hogy ezen kívül is legyen másféle étel igyekezve mindenki 
igényének eleget tenni. A sütemények/desszertek nekünk nem voltak fogunkra valók, de a 
gyümölcsök mindig frissek és ízletesek voltak.  
Ami nekem meglepő volt, hogy már az első nap tudtunk ebédelni is (cca 12.30körül 
vehettük át a szobánkat), és utolsó nap kinyitott a konyha, választhattunk az ételek közül 
és nem csomagolt reggelit kaptunk. 
Bár a sziget nem hirdeti magát gyerekbarátnak, van a gyerekeknek is "játszóhazacska", 
kinti játékok. Az étkezésnél külön gyermek szekció, és esténként mindig volt nekik is 
"disco". Az épp ottlévő gyerkőcök nagyon élvezték. 
Napközben és esténként is voltak programok, amivel igyekeztek lekötni a nyaralók 
figyelmét. Az all inclusive ellátásba majdnem minden koktél és ital beletartozik, korlátlan 
mennyiségben.  
Az utolsó 2 teljes napunkon esett az eső. Kedden egész nap, szerdán du-n a láttuk a 
napot szerencsére. Így több oldalát láthattuk az ottani időjárásnak. Az időjárás kellemes 
31/32°napközben, 27/28°esténként.  
A szúnyogokkal minden este harcoltunk, nem volt vészes, de a mi 
szúnyogriasztónkat szerették sajnos. A szigeten majdnem minden nap irtották őket.  
A sziget élővilága gazdag, mi szinte az egész sziget körül lemerültünk, és ahol volt kisebb 
zátony ott voltak halak is. Előfordult bébicápa is,de közel sosem merészkedett hozzánk. 
Láttunk mantát is. A snokerezés programra érdemes elmenni, még teknősökkel is sikerült 
úsznunk.  
A hazautazás előtti nap megkaptunk minden infót papíralapon a szobánkba, így minden 
gördülékenyen ment.  
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Összességében nagyon jól éreztük magunkat, szeretnénk még visszamenni valamelyik 
másik szigetre is. Akár összekötve egy Sri lanka-i túrával. 
Köszönjük a szervezést! 
 
 

 

Kudafushi Resort & Spa, Malediven  4,5* vízre épült villa  saját medencével hidroplán 

transzferrel, SOFT all inclusive (TELJES ELLÁTÁS PLUSSZ) ellátással.  2025 március 

Nagyon köszönjük az érdeklődést, mindenképp szerettem volna írni, hogy elmondhassam, 

hálásak vagyunk a nagyon alapos és részletes tájékoztatást az utazás előtt, nem maradt 

bennünk semmilyen kérdés, minden a leírtak szerint gördülékenyen történt. A sziget 

minden képzeletünket felülmúlta. Az utazás első, és utolsó napján volt esős, borult az idő, 

ezen kívül végig ragyogó napsütés volt. A személyzet minden tagja kedves és figyelmes 

volt. Előre jeleztük, hogy egy fő gluténmentes  étkezést szeretnénk, melyre volt is 

lehetőség, külön kellett jelezni és az étkezések alkalmával külön hoztak kenyeret, illetve 

palacsintát, gofrit stb külön készítettek is, ha kértünk. Egy este volt, hogy a desszertek 

között nem volt mentes, és a séf külön készített. Minden éttermet kipróbáltunk, mindenhol 

nagyon ízletes és változatos ételek voltak. A tisztasággal is az egész szigeten és a 

szobában is elégedettek voltunk. A Spa szolgáltatásai közül is kirpróbáltunk kettő kezelést, 

itt is csak pozitívan tudunk nyilatkozni. Fizetős szolgáltatások közül jetski túrán is voltunk, 

itt is minden rendben volt. “Volt szerencsénk” az orvosi szolgálathoz is, itt esti órákban 

jeleztem, hogy lázas a párom, és 5 percen belül már fogadtak is minket és nagyon alapos 

és részletes vizsgálat volt, gyógyszereket is kaptunk, minden alaposan elmagyarázott az 

orvos és tájékoztatott. (Nagyon tiszta, modern és felszerelt volt az orvosi szoba.) Még 

egyszer nagyon köszönünk mindent, ez volt az első nagyobb utazásunk, Önökkel is 

maximálisan elégedettek vagyunk, a jövőben (reméljük minél hamarabb) hasonló utazást 

tervezünk, biztosan jelentkezni fogunk.  

 
 
Diamonds Thudufushi 4,5* water villa, hidroplán transzferrel, all inclusive ellátással. 
2025. március.  
 
Utazás: Isztambulban 2:45 helyett 5-kor indult a repülő, izgultunk, hogy még a hidroplánt 
elérjük, de rendben volt, a késés miatt minimálisat kellett Maléban várakozni. Visszafelé 
15:30-kor indult a hidroplán és Maléban befizettünk a VIP váróba, ami nem 45, hanem 60 
dollár volt fejenként. Az étel semmi különös, délután pár süti, a 7 órás vacsora viszont 
borzasztó, de tudtuk, hogy a repülőn is kapunk enni, így nem zavart. Ebben a VIP váróban 
talán annyi az előny, hogy folyamatosan lehet vizet és bármilyen üdítőt és kávét inni, 
fotelekben lehet várakozni, de aki nem akar ennyi pénzt szánni rá, nem veszít semmit, ha 
nem bent várakozik. A tusolás sztem inkább nem igénybevevős :) 
Időjárás: hétfőn késő délután érkeztünk felhős és csepergős időben. Ott mondták, hogy az 
előző 5 napon mindenhol hatalmas esőzés volt. Hát ekkor kicsit megijedtem, de kedden 
reggelre verőfényes napsütés és meleg fogadott minket, egészen amíg el nem jöttünk. 
Utánunk kedden már megint jött az eső. Szóval nekünk hatalmas szerencsénk volt... 
megint :) 
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Szállás: ahogy Ön is tudja, ez egy régebbi sziget, a villákban itt-ott látszik, hogy nem újak 
a dolgok. Ami miatt mégis igazán luxus élményt vált ki, az az, hogy hatalmas intim szférát 
nyújt a villa, az egész szigeten (azon a csöppnyi szigeten) minden tágas, világos és fehér, 
kevés ember van, közben pont amiatt, hogy olyan kevés ember van, rendkívül barátságos 
az egész légkör, mindenki mindenkivel vált pár szót, a staff tagjai mindenkit személyesen 
ismernek és kezelnek... a pénz megteszi a magáét, itt mindenki királynak érzi magát. 
A villánkat napi 2-szer teljesen kitakarították és folyamatosan kaptuk az általuk készített 
üveges szűrt vizeket. És minden mást is kaptunk volna, ha kértünk volna :) 
A 4-es villát kaptuk, ami még az 5-ösnél is jobb! Reggel besüt a nap, de 10 körül már a 
fedett teraszon árnyék van, így aztán egész nap kellemes árnyas a belső és külső terasz 
is. 
Étkezés: mivel ez egy olasz sziget és a vendégek 80%-a olasz, ezért az ételek is főleg az 
olasz ízvilág szerint készülnek, amit mi rendkívül élveztünk. Számunkra egy dolog volt 
fura, hogy az olaszok reggelire csak édeset esznek, így vadászni kellett egy kis barna 
kenyeret, felvágottat és sajtot. De ez sem volt probléma, mert Zsolt sose jött reggelizni, én 
is csak párszor.   
Utolsó nap: a múltkor, amikor üres volt a sziget, 3-ig lehettünk a villában, reggelivel és 
ebéddel, de most attól tartottunk, hogy mivel teltház volt, esetleg már reggel ki kell 
jelentkezni. És nem! Csak 15:30-kor kellett kicsekkolni, 20 perc múlva pedig már jött a 
hidroplán. Úgyhogy ugyanolyan kellemesen kezdődött a reggel, reggelivel, kávéval, 
koktéllal, ebéddel, még sznorkeleztem is aznap. Ezer hála a szigetnek, hogy így intézik az 
utolsó napot! 
Amit viszont szomorú volt látni így 5 éve múlva, hogy a szigetet ellepi az emelkedő óceán. 
Aki most megy először, csodásnak látja, de mi láttuk 5 éve, hogy mennyivel nagyobb volt 
a partszakasz. A fotóink alapján is elemeztük a csökkenést.  
Viszont: közvetlenül mellette épül egy teljesen új, de ugyanolyan sziget! Lehet, hogy ezt a 
szigetet a jövőben lecserélik arra. 
 És valóban, úgy búcsúzik el az ember, hogy ide feltétlenül vissza kell jönni :) Úgy 
köszönnek el, mintha ezer éves barátok lennénk, kikísérnek a hajóhoz. Egyszóval jó érzés 
:) 
Nagyon szépen köszönjük a szervezést! 
 
 
 
 
SIYAM WORLD  MALDIVES 4,5*  lagoon vízre épült villa saját medencével, csúszdával, 
HIDROPLÁN transzferrel, all inclusive ellátással. 2025.március   

 
Nagyon jók voltak azok a tájékoztató e-mailek, amiket Önök küldtek az utazás előtt. 
Maléba érkezés pillanatától kezdve nagyon komoly precizitással végezte mindenki a 
dolgát, azt hittem, hogy sokkal nagyobb "szórással" fognak dolgozni......... 
A Siyames képviselőt kicsit keresgéltük, pont leeresztette a táblát, amikor először 
elmentünk előtte, de aztán csak meglett. 
Hidroplán rendben, a szobáig vitték a csomagjainkat. 
A sziget csodálatos volt, sokan voltunk, de sehol nem volt tömeg, a gyerekesek is elvoltak 
a középső nagy medencénél...... 
Tisztaság, rend, jellemezte az egész komplexumot és a személyzet is nagyon segítőkész 
és rendkívül kedves volt. 
Kifejezetten jó volt, hogy még itthonról tudtunk a szálloda saját applikációján keresztül 
számos tematikus étterembe asztalt foglalni, túrákra jelentkezni stb. 
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A Lagoon szoba tökéletes volt. A feleségem még itthonról írt nekik januárban egy e-mailt, 
hogy késői nászútra megyünk és bizonyos szobaszámokat részesítenénk előnyben tól-ig.  
Nem ígértek semmit, de pont a kért szobákból kaptuk az egyiket és szoba az elég 
komolyan nászutasra volt díszítve. Napi kétszeri takarítás, napi minibár feltöltés alapból. 
Ezen felül kaptak fejenként napi 5 dollárt, normális hangnemet(volt egy-két gyökér orosz 
és kínai) és nem tudtam annyit és azt kérni, hogy ne kapjam meg. Európai szemmel 
"elképesztő" volt, hogy milyen kedvességgel álltak hozzánk. 
Ezen kívül volt egy megbízott ember "nagykövet", aki a megérkezésünk pillanatától fogva 
a "gondunkat" viselte. Bármilyen kérésünk volt, azonnal intézte. 
Ha tele volt egy étterem aznap estére, akkor is szerzett helyet, ha két vödör jeget 
szerettem volna, akkor rá kellett írni a WhatsApp csoportba és 20 percen belül a szobában 
volt..... 
Az időjárással szerencsénk volt. Érkezés előtt három napig esett, mi összesen kaptunk 
egyszer másfél órát, azon kívül napsütés.  
Ma ránk írt a nagykövet, hogy minden renden van-e velünk.......És írta, hogy éppen szakad 
az eső....Ránéztem, 3 nap esőt ír a szigetre..... 
Hazafelé a reptéri transzferrel kapcsolatban minden percre pontosan történt, semmi 
csúzsás, semmi meglepetés, minden úgy történt, ahogy előre egyeztettünk velük. 
Nagyon meghatározó élmény volt számunkra, ha egyszer visszatérünk Maldívra, akkor 
biztosan ide megyünk! 
 
 
 
BRENNIA KOTTEFARU  MALDIVES , 4,5* beach pool villa all inclusive ellátással, oda-
vissza  hidroplán transzferrel, 2025.február. 
 
Az út minden szempontból jól sikerült, szinte tökéletes.  
Nem volt járat késés, minden időben indult és érkezett. Egy dolgon módosítanék utólag, 
nem Fly Dubai-jal jöttünk volna haza Dubaiból, hanem Emirates-szel, de azért túléltük ;) 
Male-ban azonnal várt a szálloda kontaktja, nagyon kedves volt, mindent azonnal intézett.  
A hydroplane leszállás után azonnal fantasztikus meglepetésben volt részünk, -nyilván 
nem szervezett ;) - delfinek ugráltak a repülő mellett… aztán hűsítő törölközőt hoztak és 
italokat… tökéletes kezdés…  
A házikónk még nem volt kész mire odaértünk, így amíg nem készült el, addig kaptunk 
egy másikat... 
A sziget minden elvárásunknak megfelelt, gyönyörűen karbantartott, rengetegen 
dolgoznak azon, hogy minden hibátlan legyen, elképesztő kedvesség mellett.  
Szinte mindegy volt, hogy adtunk e borravalót vagy sem, mindig nagyon jó fejek voltak.  
Részünkre a sziget mérete is tökéletes volt, ha nyugalmat akartunk maradtunk a villánál, 
ha kicsit nagyobb nyüzsit, akkor bementünk a "központba", ez is 1 percre volt. 
A medencés parti villa gyerekekkel tökéletes, ők többet használták a medit, mi az 
óceánt...  
Voltunk a naplementés és snorkerezős programon, ez is kiválóan szervezett. 
Ezen kívül befizettünk banánozásra illetve igénybe vettük szinte az összes ingyenes 
szolgáltatást (sup, kajak, snorker felszerelés, edzőterem, focipálya, billiárd). 
A csúcspont a "sandbank piknik" volt, ami ugyan nem olcsó a maga 400$-os árával 2 
órára 2 főre, de ez örökre megmarad az biztos.  
Ketten egy lakatlan szigeten, pezsgővel, gyümölccsel, finomságokkal és a gyönyörű 
környezettel, felejthetetlen...  
Az ellátás kiváló volt, sok fajta étellel - kb 20 féle főétellel - ami naponta változott, sok 
olasz volt, így olaszos és a halas ízek előnyben voltak.  
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A fagyi és a kávéjük borzasztó :)  
Az idővel szerencsénk volt - ezt is vártuk azért :) - 1x esett este 5 után, 2x esett éjszaka, 4 
full napos, 2 félig napos, 1 nagyon felhős napunk volt...  
Az Önök részéről Mónika mindennel kapcsolatban időben tájékoztatott, minden kérdésre 
azonnal válaszolt. 
Az összefoglaló nagyon hasznos volt. 
Azonnal visszamennénk, ha lehetne, ez nem is kérdés, magunk részéről 5*! 
Köszönjük a szervezést, ha legközelebb Maldívra megyünk, Öneket fogjuk keresni és 
addig is ajánlani.  
 
 
 
 
BRENNIA KOTTEFARU MALDIVES  4,5* beach villa/All Inclusive ellátással, oda-vissza 
hidroplán transzferrel 2025. február. 
 
Összpontszám 8/10 az eddigi Maldív-szigetek útjainkhoz viszonyítottan. 
Utazás zökkenőmentes, minden időben történt, ahogyan előre jelezve volt. A hidroplán 
társaság külön várója kényelmes volt. Kávé, tea, üdítő, snack korlátlanul rendelkezésre 
állt.  
Szigeti környezet : nagyon szép, rengeteg gondozott növény, mesés part, mindenhol 
fürödhető.  
Elhelyezés a parti villában (északi partszakaszon 237/238) : eddigi legjobb. Tágas 
helyiségek, elegendő tárolóhely, tökéletes fürdőszoba (két mosdó, két zuhany - az egyik 
zárt térben- , szeparált WC. Nagy tisztaság. Tökéletes WiFi.  Pihenőágy a tágas teraszon, 
és külön a parton is, ott napernyővel. A villák közel állnak egymáshoz, közöttük kb. 1 m 
távolság van, növénnyel benőve. A teraszok folytatásában  elválasztó fal húzódik 
majdnem a partig, jól szeparál, a hangot is csillapítja,  
Recepció: készséges, udvarias. A What'sApp komunikáció gyors, hatékony.  Egyetlen 
kellemetlenség az volt, hogy másnap reggel 6 órás induláshoz a pontos írásos  információt 
csak előző este 9 körül kaptuk meg (a hidroplán már naplementekor a szigetnél állt, mivel 
sötétben már nem repülhetnek) 
Ellátás :változatos, minden ízlést kielégít. Az étterem tágas, a kiszolgálás nagyon udvarias 
itt és a bárban is. Az all-incl. italválaszték bőséges. 
SPA: kiváló masszázs, kellemes környezetben.  
Vízi élet : a sziget zátonyon belüli vizei szinte teljesen halottak. Néhány kóbor halacskát 
hosszas keresgélés után lehet találni, a többi halott korallok törmeléke.  Este a móló végén 
az erős fényre összegyűlnek a nagyobb halak, egy-egy cápa, rája felbukkan, de ez  
minden. Úszni, fürdeni viszont tökéletes. Kisgyerekkel ideális.  
Programok : van jóga, vízi torna gratis. Többféle hajós programot is hirdetnek, ezek 
fizetősek (drágák),  illetve kettő (snorkel, naplemente) egy alkalommal ingyenes Snorkel 
túra naponta kétszer van a zátonyon kívülre. Egy órás program. Az út oda vissza elvisz 20 
percet. Indulás vízbe ugrással, mert  létrát nem tesz fel a személyzet (pedig helye is van, 
létra is van). Elvben van két vezető, de egyáltalán nem irányítják a csoportot, nehéz is 
lenne, mert nem is igen különböztethetők meg a többi  össze-vissza kapálódzó,  a 
majdnem semmit fotózó társaságában. 3-4 m mély vizeken sodródunk. Itt  már van élet, a 
40 perc alatt láttunk két teknőst, néhány kagylót, pár halat, és pár koralltelepet is. Kijutás a 
vízből a hajó leeresztett tatján. Aki nem tudja kinyomni magát, azt kirángatják valahogyan.  
Mindez 70 USD/fő/alkalom ellenében a második alkalomtól (az első gratis). Köszönjük, 
remekül éreztük magunkat. 
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Hondaafushi island  3,5-4* superior beach villa all inclusive ellátással, oda-vissza belső 
repülő+ hajós transzferrel, 2025.február 
 
Elöször is szeretnénk meg köszönni a fantasztikus szervezésüket. 
Gyönyörű sziget az időjárás fantasztikus volt. 
A bungalónk fantasztikus helyen volt, tágas, kényelmes, nagyon tiszta. 
Hatalmas partszakasszal ami tiszta volt. 
A személyzet maximálisan kitett magáért. 
Kedvesek, udvariasak, figyelmesek, segítőkészek. 
Az ételek választéka nem nagy és nem túl változatos. 
Az étterem és a bár elég nagy távolságra volt a mi bungalonktól, néha fárasztó volt a séta.  
Nem akartuk minden étkezéshez a sziget kocsit igénybe venni. 
Sajnos biciklit nem sikerült bérelni egyik napon se mert kevés van a szigeten. 
Ezért volt olyan nap hogy a szigetet gyalog kellett bejárjuk ami rengeteg kilométer 
gyaloglást jelent a melegben. 
Rengeteg szép dolgot tudnánk mesélni, de összességében fantasztikusan éreztük 
magunkat. 
A Török légitársaság gépe nekünk elég kényelmetlen volt. 
Kevés a hely a lábnak az ülések között, de a személyzet és a szolgáltatás remek volt a 
gépen. 
Tervezzük jövőre is az önökkel való utazást, más szigetet is szeretnénk felfedezni. 
Amint aktuális lesz keressük önöket. 
Ez a sziget ha jellemezni kellene egy mondattal akkor a nyugalom szigetének hívnám. 
Nekünk pont erre volt szükségünk. 
Nagyon szépen köszönjük a munkájukat. 
 
 
 
 
BRENNIA KOTTEFARU MALDIVES  4,5* beach villa/All Inclusive ellátással, oda-vissza 
hidroplán transzferrel 2025. február. 
 

Alapvetően minden rendben volt. 
Ez egy korrekt sziget (Brennia), minden működött. Szépek a szobák, jó a part, bár 
búvárkodni egyáltalán nem lehet. Sehol sem voltak halak, korálok. Még a hajós 
kirándulásokon sem. 
A személyzet kedves és gyors. 
Általában a szigeteken szoktak lenni programok, itt nem volt csak fiataloknak való éjszakai 
discok. 
Gazdag a növényzet, és ápolt a sziget. 
Köszönjük a szervezést 
 
 

 

JAWAKARA  MALDIVES 5*  beach villa all inclusive ellátással, hidroplán transzferrel  

2025 február.   
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Nagyon szép a sziget. Az ételek finomak voltak, több étteremben is ehettünk a főéttermen 

kívül, de nagyon nehéz volt helyet foglalni. Minden applikációról megy. Sokminden benne 

volt a premium allinclusivban pl. Delfin túra, golf lecke, masszázs, fotózás,  snorkel túra. A 

medencék szépek jó az elhelyezkedésük, a kids club is nagyon jó helyen volt közel a 

medencéjét ill. a bárhoz és nem elrejtve a sziget közepén. Az időjárás velünk kegyes volt 

egy vagy két nap volt felhős- esős a többi napsütéses volt. Rengeteg szúnyog volt, de 

kértünk és hoztak szúnyogriasztó sprayt. Szobák tiszták szépek. Összességében egy 

nagyon jó kis sziget ajánlani tudom mindenkinek.  

 
 
 
Bandos Maldives 4* superior szoba, all inclusive ellátással hajós transzferrel. 2025. 
január.  
 
Életem legjobb nyaralóhelyszíne Bandos: meleg az idő,meleg az óceán, gyönyörű a sziget 
a trópusi kerttel, tisztaság és rend van. Naponta 2x takarítanak és cserélik a törölközőket. 
Nincs eldobott szemét. Kicsi a "népsűrűség" mert eloszlik a kb 500 nyaraló és rengeteg 
személyzet a kb 300x600 méteres szigeten.Rendkivül biztonságos- telefont, 
tablettet,szobakulcsot is órákra otthagytunk a parton vagy az előteraszon. Körbe sétálható 
a vízben a sziget (kivéve ahol tilos-a kikötőknél) Van hullámos partszakasz és csendes, 
kialakított, még melegebb "gyermek óceán" ahová egyedül is bemehet a gyerek. A 
személyzet kedves és rendkivül figyelmes. (pl a születésnapomon névre szóló tortát 
tüzijátékkal, vírágokkal feldíszített asztalt és csoportos éneklést kaptam)  A vendégek 
fogadásától az elbúcsúztatásig mindenre figyelnek. 
Az idő sokszor volt felhős (szerencsére) mert így is 50 faktoros napvédő ellenére leégett a 
bőrőm. Eső az egy hét alatt kétszer volt szerda éjjel és péntek délután,amikor esernyőt 
kellett használni. ( óriási méretű esernyők minden szobában és a fő étteremben is vannak) 
Érdekes,hogy a szikrázó napsütésben készült fotókon is borultnak tűnik az idő. Furcsa 
volt,hogy naplemente után (ami 6-7 óra között volt) csak éjjel 2-3kor kelt fel a Hold(?) 
Én minden nap kb 6-8 órát az óceánban töltöttem a szigetet körülvevő korallzátony 
élővilágának, színes halainak, kis cápáknak és rájáknak a megfigyelésével a sekély 
vízben snolkerezéssel. A part homokos körben az egész szigeten,de a vízben vannak 
kövek és korallok, ajánlom a vizicipőt vagy a békalábat mindenkinek A fotókon, ahol nem 
türkizszinű a víz ott kövek vagy korallok vannak. Ha valaki "csak" fürdeni szeretne ehhez 
is van mindenhol elegendő hely homokos résszel.Minden bungalónál van fürdésre 
alkalmas partszakasz, ágyakkal kb 20 méterre volt nálunk. 
Naponta különböző programok-minden este más- disco, karaoke, filmvetítés stb ill 
kirándulásokból lehet választani. Mi Maléba mentünk angol idegenvezetéssel 4 fő volt a 
csoportban,megmutatták a hely ilátványosságok mellett a halpiacot is ami a korábbi 
tapasztalataimmal ellentétben kevésbé volt büdös és piszkos! 
A szobák (mi a legolcsóbb kategóriát választottuk)  tágasak, nagy a fürdőszoba is. Két 
külön ágyas elhelyezést kaptunk, ahogy kértük.Kis nappali, előterasz-ahol péntek délután 
a zuhogó esőben sem áztunk meg a tetőnek köszönhetően,mely a napsütéstől is kellő 
védelmet nyújt. Praktikus a teraszra lépés előtti csap-lábmosásra,hogy a homokot ne 
vigyük be a szobába. A szobában hideg és meleg italok az all.incl ellátás része. Ajánlom a 
bubis víz kedvelőinek a dobozos szódát (az üvegesben kevesebb a buborék)! (De a 
csokikért, mogyoróért fizetni kell)  
Az étkezések minden igényt kielégítenek,bőségesek van választék vegáknak,húsevőknek 
és a tenger gyümölcseire vágyóknak egyaránt. Minden étkezéshez édesség, gyümölcsök 
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is vannak. Mindig működik a grillterasz a friss grillezett élelmekkel. (Nekem +4 
utitársamnak +2 kg 1 hét alatt) Az italok választéke megfelelő és a hagyyományos 
koktélok is ingyenesek all.incl elltásában (pl pina colada, mai thai stb) Szerencsére az 
étterem 2000 lépésre volt a szobánktól,így sikerült a napi 12 ezer lépést is teljesíteni-
általában mezítláb.Ruhákat és cipőket  legközelebb lényegesen kevesebbet viszek! 
Érdemes a sziget közepében is sétálgatni,ahol nemcsak a spa,de a kertes gazdaság, a 
szolgálati lakások is vannak,ahol ugyanolyan rend van,mint a vendégek körül. Óriási 
focipálya műfűvel, teniszplyák és medence is van-ez utóbbit egyáltalán nem próbáltuk ki! 
Gyakorlati tanácsaim: kevés ruha és cipő,de snolker, vagy búvárszemüveg és békaláb 
legyen a csomagban. Étel és ital semmit ne vigyenek, túl sok is van. (nem beszéltem 
róla,de a 3x étkezés mellett még van uzsonna is minden nap-ezt egyszer megkóstoltuk 2 
féléből lehet választani halféleség vagy húsféleség krumpilval zöldséggel)  
Aki dohányzik vagy szokjon le erre az időre-ezt tanácsolom!-, vagy számoljon 38 
dollárt/csomagonkén! 
A spa árakhoz kb 30-40% adó felszámítandó. 
Kisgyermekekkel is ajánlott a nyaralás, bár az odajutás túl hosszú! 
Emirates -egy kiváló légitársaság,ahol fémből van az étkészlet a turista osztályon is! A 
gyorshajós út kifejezetten kellemes volt a hosszú repülés után! Különösen kedves 
távozáskor az integető személyzet a kikötőben! 
köszönjük még egyszer és küldök néhány fotót is! 
 
 

 
 
FURAVERI MALDIVES, 4,5*  parti medencés villa, PREMIUM ALL INCLUSIVE ellátással, 
hidroplán transzferrel. 2025. január  
 
Először is - mint mindig - minden rendben volt. Utazás oda-vissza rendben ment. 
Az időjárás olyan (vagy inkább rosszabb) volt, mint mostanában mindig: minden volt, szél, 
eső, napsütés, szélcsend, borult, kimondottan meleg. Több nap is volt kimondottan 
viharos, esős, egész nap borult. Gyakorlatilag mindegy mikor utazik valaki  
Röviden: a sziget nem rossz, de extrát szerintünk nem ad. 
A szigeten magasabb volt a közönség színvonala, mint pl. Royalon vagy Kudafusin. Sok 
indiai, kínai, orosz és kelet-európai, kevés egyéb. Nyugdíjasok, 30-as párok, családok 
vegyesen, de normális volt mindenki. 
Sziget: a sziget szép, teljesen körbejárható (kicsit néhol vizesen). A part végig rendezett, 
folyamatosan tisztított. Nem gondolom, hogy a Doni villás rész a legjobb. Szél esetén az a 
partszakasz végig igen kellemetlen. Nagyon sok szoba előtt romlófélben van a part. A 
621-629 medencés naplemente villák a legjobbak. A 619 volt a miénk, azt gondolom az is 
rendben volt. Meglepő, a szigeten folyamatosan körbe járnak golfkocsik, rendesen 
megállók vannak kialakítva (buggy stop).  
Szoba: Hasonló az Amaya, Kudafushi házakhoz, de modernebb, jobb elrendezéssel, azt 
kell mondanom kiváló. Minőséggel, tisztasággal, szolgáltatással semmi probléma. A szoba 
medencéje is rendben van. 
Szolgáltatások: minden van, de azért vannak kívánnivalót maga mögött hagyó dolgok. stb. 
A fogadásnál nem volt ott a minket fogadni hivatott ember… Valaki egyszer csak jött, adott 
papírokat, meg elhadarta a tudnivalókat. Egy másik ember hozott egy kulcsot és elszaladt. 
Néztünk, majd elsétáltunk a szobánkba. Az eljövetelnél is a recepció környéki dolgok 
gyengén muzsikáltak. Összességében is úgy tűnt, vezetői szinten gyenge a sziget, sok a 
szervezetlenség. Elég sok felújítás is folyik, nem igazán érthető miért főszezonban. 
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All incl: elég magas színvonalú. A bár elég nagy, mindig van hely, de pl a koktélok száma 
és minősége gyenge. A bárban igazán nagy a fejetlenség, még az is előfordul, hogy 
elfelejtenek kiszolgálni… Ami pozitívum, hogy minden féle kávé benne van és 2-2 féle 
fehér ill vörös bor is, bár ezek minősége olyan, amilyen. Mi minden ebédnél és vacsoránál 
iszunk bort, most nem vettem külön palackkal. Mindezen italok a bárban, az étteremben 
és az alá-cart éttermekben is benne vannak a szolgáltatásban. Érdekes és számomra 
mindig megfejthetetlen, hogy a minibár korlátozva van. Napi max 2 db üdítő stb. Csak 
akkor hozzák újra, ha külön kitöltjük a cetlit. Pozitív, hogy egy egész palack bor is benne 
van a szolgáltatásban naponta, ezért viszont külön telefonálni kell, de 20 percen belül 
kihozzák. 
Az á la.carte éttermekben van menü az all.in szolgáltatáshoz, érdemes elmenni, exclusiv. 
Az egyéb megvehető szolgáltatásnak értelmét nem láttam. 
Étterem: az étterem helye, asztalok, kiszolgálás kifogástalan. Néha főidőben bántóan 
kevés a pincér. Nagyon sok pozitív jelzés, dicséret van az ételekről, ezt meg tudom 
erősíteni. Mind a választék, mind a minőség kiváló.  
Reef: a napfelkelte oldalon egyértelműen közel van, naplemente oldalon bentebb, de nem 
veszélyes a távolság. Nagyjából körben egyforma. Bőségesen van hal, néha teknős, cápa, 
rája. Önmagában a reef nem túl extra. 
Összegezve: a sziget jó, de extrát nem ad. 
 
 
 
Brennia Kottefaru Maldives 4,5 * parti saját medencés villa, all inclusive ellátással, 
hidroplán transzferrel. 2025. január.   
 
Nyugodtabb, nem annyira nyüzsgő szigetet kerestünk. Ennek az elvárásunknak teljesen 
megfelelt Brennia Kottefaru. 
A medencés vízparti villa nagyon jó választásnak minősült, köszönjük, hogy rábeszéltek. A 
víz feletti villák nem tetszettek volna, bár ez ízlés kérdése. 
A villa maga tágas volt, különösen tetszett a nyitott zuhanyzó. 
Mivel első alkalommal jártunk a Maldív szigeteken vittünk olyan holmikat, amiket aztán 
nem használtunk. 
Az ellátás rendben volt (all inclusive csomagunk volt), amit valójában nem is tudtunk 
kihasználni, mert volt hogy ebédre csak salátát ettünk. Ez összefügg a számunkra nagy 
páratartalommal, amit nehéz volt megszokni. 
A közös épületek kialakítása nyitott, tehát ott nincs légkondicionálás. Az ételek között 
mindig találtunk számunkra megfelelőt. A megszokott kínálat mellett minden nap 
valamilyen speciális étellel is készültek a vacsorákra.  (pl. olasz est)  
A vendégek túlnyomó része olasz volt, de voltak német és ázsiai vendégek is.  
Úgy általában jól meg volt szervezve minden. A személyzet szolgálatkész volt és kedves. 
Az időjárás úgy alakult, hogy volt másfél nap amikor esett. Mondták is hogy ez szokatlan 
januárban, de ugye ezt nem lehet kiszámítani. 
Összességében egy nagy álmunk teljesült és nagyon jól éreztük magunkat. 
 
 
 
FILITHEYO ISLAND   3 *  promo superior parti villa iker épületben, ALL INCLUSIVE 
ellátással, hidroplán transzferrel oda és vissza . 2025. január 
Köszönöm érdeklődését! :) 
Minden nagyon-nagyon tökéletes volt... 
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 Az utazás hosszú és fárasztó pont azt számoltuk, hogy háztól házig 24 óra 
(várakozásokkal, átszállással együtt) de azt mondjuk megérte! 
A fogadtatás kiváló, nedves törcsi, welcome drink, nyak és vállmasszázs 
Az ételek főként indiai jellegűek (mi szeretjük) glutén és laktózérzékenyekre is gondolnak 
mert minden étkezésnél volt ilyen is, rengeteg gyümölcs, sütemény egyszóval kánaán. 
Lélegzetelállító a sziget teljes területe, gondosan karbantartva, takarítva. 
Én imádtam, hogy mindenhol a fehér homok (amit tudok, hogy igazából nem is homok :) ) 
egész nap csak mezítláb jönni menni, a szoba kis egyszerű, de nagyon sokat bent sem 
tartózkodtunk, és a zuhanyzót is imádtuk!!! 
A személyzet nagyon kedves segítőkész. 
Az időjárás olyan amilyen ezt ugye nem tudjuk befolyásolni de az esős órákból is 
próbáltuk kihozni a maximumot, nem sokat esett napközben talán 2 napot és akkor is csak 
pár órát, biliárd, darts, ping pong, cápaetetés. 
Összességében mindenkinek nagyon ajánljuk ezt a szigetet! Jaaa csend és nyugalom, 
nincsenek zajos disco-s esték... Szuper volt minden! 
 
 
 
 
FILITHEYO ISLAND  3 * superior parti villa iker épületben, ALL INCLUSIVE ellátással , 
hidroplán transzferrel oda és vissza. 2025. január közepe  
 
Az utazás hosszú volt, de mint minden idegen világba történő út érdekes és izgalmas. Az 
Austrian Airlines nagyon profin és pontosan intézte a repülést. Még nem utaztunk ekkora 
repülővel. Megleptek a méretei. A repülőn felszolgált ételek finomak voltak. Az ellátás is jó 
volt. A leszálláskor Malén már vártak minket. Segítettek a becsekkolásban a hidroplán 
reptéren. A hidroplánnal való repülés nekem személy szerint egy nagyon várt esemény 
volt az utazás során. Hangos volt egy kicsit, de a látvány a magasból mindenért kárpótolt. 
A Filitheyo nemzetközi reptéren már vártak minket egy hajóval. A sziget minden 
várakozásunkat felül múlta. Pont olyan volt minden mint a fotókon és a videókon amiket az 
interneten láttunk. Türkizkék víz ,fehér homokos part,zöld buja dús növényzet, volt 
mindenhol. A sétáló utak minden nap fel voltak söpörve, rend és tisztaság volt mindenhol. 
A személyzet kedves és udvarias volt. A szobák egyszerűek de tiszták voltak, és a 
legszebb partszakaszon helyezkedtek el. A nyitott fürdő nagyon tetszett.  Minden nap 
takarítottak ágyneműt húztak és feltöltötték a minibárt.  Az éttermekben a kiszolgálás 
nagyon jó volt. A megérkezésünkkor  kaptunk egy pincért aki a nyaralás végéig velünk 
foglalkozott. Nagyon jó fej volt. Az ételek változatosak és nagyon finomak voltak. Nagyon 
szimpatikus volt hogy nem volt pazarlás. Amint elfogyott valami egyből pótolták, de nem 
nagy mennyiségek voltak kirakva. Mindig megkérdezték hogy melyik étel ízlik a legjobban, 
melyik a kedvenc ételünk. A lányom nem tud tejes termékeket enni, neki minden nap 
megmutatták melyek azok az ételek amiket fogyaszthat. Emlékszem még a török 
luxusszállodákra és az orosz turistákra, akik annyit pocsékoltak hogy még egy szálloda 
jóllakhatott volna belőle. Itt ilyennel nem találkoztunk. A szigeten a  turisták nagy része 
német volt.  Ők azért elég civilizáltak 
és barátságosak voltak. Tényleg egy hangos szó nem volt soha sehol. Három magyar 
család volt kint velünk együtt ezért a cukrászok készítettek Eszterházy tortát is. Egy kis 
figyelmesség volt tőlük. Nagyon szimpatikus emberek. Nyugodtak, kedvesek , 
barátságosak, és mindig mosolyogtak. 
A szigetnek van egy atmoszférája ami elsőre megfogja az embert, ráadásul a part 
legszebb részen kaptunk  szobát. Sokat búvárkodtunk , ami nekem egy nagy élmény volt 
mivel több éve foglalkozom korallokkal és tengeri halakkal. Otthon van egy tengeri 
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akváriumom. Jó volt látni egy ekkora egészséges ökoszisztémát élőben amit még nem tett 
tönkre az ember.  
Az időjárás elég változatos volt. Két délután volt eső, a többi napon a napsütés és a felhős 
idő váltakozott. Emellett meleg volt, nagyjából 27-30 fok. A tenger 27 fokos volt. 
Kellemesen fújt a szél ami enyhítette a magas páratartalom miatti meleg érzetet. 
Elutazásunk napján viszont elég erős szél volt hajnalban ami elég izgalmassá tette a 
hajóutat a hidroplán felé. Egy apró kellemetlenség vol csak. A lányom bőröndjét széttörték 
a reptéri pakolás közben valahol. Miután kicsomagoltuk a szálláson akkor vettük észre. 
Kellett vennünk egy másik bőröndöt hogy át tudja pakolni a ruháit. A sziget menedzser 
segített egy új bőrönd beszerzésében, amit Maléból repülővel hoztak el a szigetre!  
Összességében egy olyan nyaraláson vagyunk túl amely egy nagyon nagy élmény volt az 
egész családunknak. 
Biztos hogy még visszatérünk a Maldív szigetekre. 
Köszönjük! 
 

 

Jawakara Island 5* Mabin 2 hálós prti villa saját medencével, all inclusive ellátással, 

hidroplánnal. 2024. december  

Az érkezés és fogadtatás tökéletesen rendben volt. A reggeli érkezést követően a 

repülőtéren már várt bennünket a szálloda alkalmazottja, aki segített a Trans Maldivian 

Airways pultnál feladni a csomagokat. A hidroplán kikötőbe busszal vittek át minket, ahol 

Jawakarának nincs saját várója. A várttal ellentétben a Neeri Lounge- ba irányítottak 

minket, ahol kedves és udvarias fogadtatás után ingyenesen használhattuk a wi-fit és az 

ételeket és italokat is térítésmentesen fogyaszthattuk. Nem sokáig élveztük a 

szolgáltatásokat, rövid várakozás után indultunk a hidroplánhoz. Az út kb. 40 percig tartott. 

A szálloda applikációján még az utazást megelőzően bejelentkeztünk a szállodába. Ezt 

utólag nagyon helyesen tettük, mert a szigetre érkezést követően azonnal a szobához 

vittek minket.  A 290-es kétszobás Mabin parti villát kaptuk, mely a napfelkelte oldalon 

helyezkedik el. Gyerekkel ez tökéletes választás volt. A bőröndök is pár perc múlva 

megérkeztek. 

A szoba nagyméretű és jól berendezett, az ágy és a párnák igazán kényelmesek. Mindkét 

szobának saját fürdőszobája van, ez két tizenévessel megfizethetetlen. A mini bárban a 

megszokott italokon kívül négy féle rövidital és többféle bor található. 

Ellátás tekintetében a premium all-inclusive csomagot választottuk. Ajánlom mindenkinek, 

hogy a csomag tartalmát ismerje meg jól, mert minket a host nem teljeskörűen vagy 

pontosan tájékoztatott. A host érkezésünkkor azt mondta, hogy csak két napra jár a 

szobához mindenkinek térítésmentesen egy kerékpár, pedig azok a teljes ott 

tartózkodásra jártak.  Bár a kerékpárok nincsenek túl jól karbantartva, (nekünk kettőt is 

cserélni kellett a héten) nagyon hasznosak voltak a sziget mérete miatt, végig azzal 

közlekedtünk. Valamint igénybe vehető egy egyszeri mosatási szolgáltatás is az all- 

inclusive csomagban.A szobák kártyával nyíltak, ezzel kicsit meggyűlt a bajunk. Hol a 

kártyák nem stimmeltek a szobákhoz, hol a zár romlott el, de ezeket a problémákat 

viszonylag gyorsan orvosolták.  

A segítővel egész héten nem találkoztunk, a kapcsolatot Messengeren tartottuk, ha bármi 
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gondunk volt gyorsan válaszolt, vagy szólt a megfelelő kollégának. 

A szálloda applikációjának hatalmas előnye, hogy még az utazás előtt minden kívánt 

programot lehet és egyben érdemes is lefoglalni.  Főleg az éttermi foglalásokat, mert a 

Molo étterembe pl. mi már nem kaptunk asztalt. Ugyanigy jártunk volna a sznorkel túrával, 

ha előre nem foglalunk, akkor a helyszínen már nem tudtunk volna. A fényképezkedésről 

is lemaradtunk. Szóval hiába vannak benne ezek a programok a premium all- inclusive 

csomagban, mégis nagyon könnyű lemaradni róluk. 

A sziget körül rengeteg a tengerifű, ez egy egészen „új élmény” volt számunkra, ami kissé 

zavaró volt.  A keleti oldalon sznorkeleztünk többet, rengeteg cápával és rájával 

találkoztunk. A víz ezen az oldalon sokkal nyugodtabb volt. Teknősöket pedig 

rendszeresen láttunk a két sziget közti hídról. 

A szorkel túra nagyjából felejthető, halakat alig láttunk, csak törött korallokat. 

A Kids Club programjaira is bejelentkeztünk, de több elmaradt a létszám miatt. Ezt jó lett 

volna, ha mondjuk kis idővel előtte jelzik, nem pedig akkor amikor az időpontra megyünk 

és már csak azt közlik, hogy elmarad. 

A büfé svédasztalos étkezés a leírással ellentétben nem az Aila Étteremben volt 

számunkra, hanem Saima Étteremben. Őszintén szólva ennek jobban örültünk, mivel a 

Saimá-ból csodás kilátás nyílt az óceánra. Az ételek finomak voltak, viszont nem volt túl 

nagy választék, többször ismétlődtek a fogások. A gyerekek sokszor nem igazán tudtak 

választani, mi hiányoltuk a pizzát és a sült krumplit. A kiszolgálás mindig kedves és 

udvarias volt. 

A bárok hasonlóan kellemes stílusúak, A Nika és a Bonthi Bar-ban is van játékterem, ahol 

ping-pong asztal, biliárd, léghoki, PS és további játékok biztosítják a  szórakozást. A Nika 

Bár található a naplemente oldalon, itt mi több időt töltöttünk. Sokféle koktélt kóstoltunk, 

mindegyik nagyon finom, de a pincérek egyik bárban sem voltak túl gyorsak és ezt 

igazából nem lehetett a nagy tömegre fogni. 

A sziget nem teljesen mezítlábas, az éttermekben és a bárokban kellemes mezítláb, de az 

utakon nem lehet cipő nélkül közlekedni. 

A szigeten folynak az építési munkálatok, ezek hangját minden nap hallani lehetett, de 

nem volt zavaró. 

A szigeten két Spa is található, oda 15 év alatti gyermek nem mehet. A csomagban lévő 

félórás páros masszázst a férjem nem kívánta igénybe venni, így nagyon udvariasan 

felajánlottak egy főre szóló egy órás kezelést. 

A Shopban a legszükségesebb dolgok vásárolhatók meg, ruha, papucs, napszemüveg, 

naptej. Ajándéktárgyból nagyon kicsi a választék. 

Összegezve a nyaralást, egy nagyon kellemes hetet töltöttünk Jawakarán. Az idő 

kifogástalan volt és a sziget is nagyon szép. Minden pillanatát élveztük. 

 
 
Oaga Art Resort Maldives, 4,5* Beach Pool Villa Haruge, All Inclusive oda- vissza hajós 
transzferrel. NÁSZUTASOK 2024. december.  
 
Az idő végig tökéletes napsütéses. 
A sziget nagyon szép és tiszta.  
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A helyiek kedvesek, közvetlenek, szerethetőek voltak. 
Az odaérkezés, és távozás problémamentesen zajlott.  
Egyszóval hibátlan, amit kerestünk azt megtaláltuk, még többet is. A szigetecskét 
magunknak éreztük! Egy darab ott maradt belőlünk úgy érezzük! :)) 
(Fiataloknak ajánlott)  
 

RIU ATOLL Island.,  4* Beach Room, földszinti szoba, all inclusive ellátással,oda - vissza 
belső repülős + hajós transzferrel, 2024.december. 
 

Köszönjük szépen ezt a szuper nyaralást, amit sikerült összehoznunk!  

A sziget csodálatos volt, a szállással meg voltunk elégedve, nagyon jó választás volt a 

földszinti szoba.  

A szigeten dolgozók nagyon kedvesek, figyelmesek és segítőkészek voltak mindenben.  

Az ellátás bőséges volt, a hal ételek finomak voltak.  

Az időjárás szuper volt napsütésben nem volt hiány, az utolsó ott töltött napon volt felhős, 

de akkor is kellemesem meleg volt az idő és az eső sem esett, csak másnap 

hazainduláskor.  

Összességében egy csodás nászutat tudhatunk magunk mögött, amire örökre jó 

emlékekkel fogunk visszagondolni.  

Reméljük, hogy egyszer majd még eljuthatunk erre a csodás helyre az utazási irodájuk 

segítségével. 

 
Hideaway Beach Resort 5*, Beach Residence with Plunge Pool, TELJES ellátással, oda-
vissza belső repülős + hajós transzferrel. 2024. december, 
 
Minden várakozásunkat felülmúlta az egész. A sziget pont megfelelő méret, kb. 2 óra alatt 
körbesétálható, mindenhol gondozott, tiszta.  
A szállás is 5 csillagos, kétszer takarítottak, mindent feltöltöttek, udvart seperték, 
medencét tisztították. A berendezés ízléses, magas minőségű.  
A helyiségek tágasak, ágyak nagyok. Matrac, ágynemű, törölközők első rangúak. Félig 
nyitott fürdő nagyon érdekes, nekünk bejött.  
Ételek nagyon finomak, hatalmas választék, nem csak helyi és ázsiai kajákból, hanem 
szinte bármiből. Steak, olasz, tengeri, angol, stb, mind finom volt.  
A természet nagyon közeli, állatok szokatlanul nem félénkek, hangosak, nekünk furcsa 
hangúak és persze ismeretlenek - nemcsak a víz alatt.  
Szóval mind a színvonal, mind az egzotikum lehengerlő volt.  
Egy nap volt eső, de a hőmérsékletet nem változtatta, stabil 28-31 fok volt végig. Legalább 
lehetett kicsit sétálni. UV sugárzás nem játék, 30 perc alatt a leégés garantált.  
A személyzet kedves, udvarias, tiszta, bár nekünk már túlzóan modoros, megalázkodó, 
kicsit sajnáltuk őket. Összességében hatalmas élmény volt, kár, hogy nincs kicsit 
közelebb.  
Az utazás elég kimerítő ahhoz képest, hogy csak ülni kell. A Fly Dubay és az Emirates 
légitársaság között elég plasztikus a különbség. 
 Még egyszer köszönjük a profi szervezést, bátran ajánljuk Önöket minden 
ismerősünknek. 
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FILITHEYO ISLAND, 3* superior villa (iker épületben) all inclusive ellátással, hidroplán 
transzferrel. 2024. december.  
 
 Minden tökéletes volt. A szállás, az ellátás és a szervezés is. Az idő az első néhány 
napban esős-szeles volt, de folyamatosan javult.  
Nagyon jól éreztük magunkat, köszönjük a szervezést! 
 
THE STANDARD MALDIVES,  4,5* Parti villa saját medencével, félpanziós ellátással, 
oda-vissza hidroplánnal. 2024. november.  
 
Köszönjük a segítségüket a Maldív szigeteki utazásunkhoz. 
A sziget, amit az Önök ajánlása alapján választottunk, tökéletes volt. 
A szigetet kristálytiszta víz vette körül. A lábunknál a partrészen úszkáltak a bébicápák.  
Élveztük, hogy lakrészünk saját medencével rendelkezett, de szinte saját óceán partunk is 
volt. 
Az étterem szolgáltatásai mindent kielégítőek.  
Választhattunk az európai, olasz, kínai, indiai, mexikói konyha ételei között. 
Fantasztikus volt a helyi étterem és a grill étterem is amit választhattunk. 
A személyzettel nagyon személyes viszonyt tudtunk kialakítani. 
Megható volt, ahogy a megérkezésünkkor és a hazautazásunkkor is kijöttek és integetve 
búcsúztattak. 
Mivel még a monszun idő végén voltunk, sajnos volt kb. 4 esős napunk, de Mi ezt is 
megpróbáltuk élvezni. 
Esernyővel is nagyon jól lehet sétálni a 29 fokos melegben az óceán partján. 
Ajánlani tudjuk mindenkinek! 
Még egyszer köszönjük, hogy segítettek a sziget kiválasztásában! 
További sikeres munkát kívánunk! 
 
 
 
OBLU SELECT Sangeli,  2 hálós Beach Pool Suite/All Inclusive ellátással oda-vissza hajó 
transzferrel. 2024. november. 
 
Szeretném megköszönni a Maldív-szigeteki pihenésünk megszervezését. Az egész 
családom nevében mondhatom, hogy nagyon elégedettek voltunk mindennel. Az 
apartmanunk, az étkezések, a nyújtott szolgáltatások, a vendéglátás, minden nagyon 
magas színvonalú volt a szigeten. Tényleg minden kívánságunkat teljesítették és mindent 
úgy szerveztek, hogy ebben a 4 napban igénybe tudjuk venni az összes szolgáltatást, amit 
szerettünk volna, ha valamiben változtatni akartunk, akkor abban is rugalmasak voltak. 
Több estén kedveskedtek a vendégeknek fellépőkkel, és egy napon még DJ-s medencés 
buli is volt a szigeten, amit a gyerekek különösen élvezték, ő szerintük ilyen jellegű 
programból azért lehetett volna egy kicsit több.  
Odafele a repülőtéren is minden nagyon gördülékenyen ment, könnyen megtaláltuk a 
Dertours standját és onnan már kísértek is az Oblu standjához, majd a kikötőbe, ahol kb. 
fél órás várakozás után indultunk is a szigetre. Hazafele ugyanezt tudom mondani, ott 
hajnalban indultunk, de kaptunk telefonos ébresztést, és csomagoltak nekünk reggelit is 
az útra. 
Szerencsére az időjárás is kedvezett nekünk. Sok-sok napsütéses órában volt részünk, de 
amikor nem sütött a nap, akkor is nagyon jó idő volt. Eső csak az utolsó éjszakánkon 
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kezdődött, és még reggel is esett, de hát akkor már úgyis indultunk hajnalban haza, tehát 
annyira emiatt nem voltunk szomorúak. 
Összességében tehát kiválónak értékeljük ezt a pár napot és reméljük visszatérhetünk 
még valamikor a Maldív-szigetekre. Nagyon szépen köszönök mindent mégegyszer. 
 
 
 
VILLA PARK SUN ISLAND  3,5 - 4* lagoon beach villa all inclusive ellátással oda-vissza  
belső repülős+hajós transzferrel. 2024. szeptember 
 
Csak pozitívumokat tudok írni, minden fantasztikus volt! 
A gépek percre pontosan indultak, egyedül Maléban kellet kicsit többet várni, odafelé fél 
óra csúszás volt az indulásban, de ez nem sok. 
A szigeten szuper kedves volt a személyzet, az ételek isteniek, a thai éttermet külön 
kiemelném:) 
A szállással és magával az egész szigettel maximálisan elégedettek voltunk, sőt felülmúlta 
a várakozásainkat! Még sokkal csodásabb, mint a képeken! 
Az idő is kegyes volt hozzánk, az egy hét alatt mindössze kétszer esett, egyszer kb. fél 
órát, egyszer pedig kb. egy órát, de rögtön utána csodálatos napsütés volt megint. 
Igazából még jól is esett az eső, utána legalább egy picit felfrissültünk a hőségből:) 
Összességében egy kifogástalan nyaralásban, kiszolgálásban volt részünk, köszönjük a 
szervezést! 
(Biztos, hogy nem ez volt az utolsó Maldív utunk:) 
 
 
 
NH Collection Maldives Havodda Resort, 4,5-5* sunrise Beach Villa, Premium All 
Inclusive, oda-vissza  belső repülős+hajós transzferrel. 2024. augusztus. 
 
Köszönjük szépen a kérdést, nagyon meg voltunk elégedve mindennel, a vártnál is 
csodálatosabb és felejthetetlenebb nászutunk volt! 
Utazás: Oda-vissza is gördülékenyen zajlott. Malé reptéren 2.5 órát kellett várnunk a 
helyközi csatlakozásra, de a szálloda jól menedzselte és a várakozó lounge is szuper volt 
addig. Visszafelé érdemes máskor az utolsó repülő szakaszt is Emiratessel foglalni, de 
számunkra teljesen rendben volt arra a szakaszra a FlyDubai is. Ott más lehetőség nem 
volt a visszautazás dátumára járat tekintetében. Érezhető erőteljesen a minőségi 
különbség a két típus között. 
A fogadtatásuk a Maldív szigeteknek megfelelően történt, dobokkal, nyaklánccal, 
szeretettel. A sziget élővilága színes, zöldben bővelkedő és folyamatosan napi szinten 
gondozott, igényes. Az ételek minden nap változatosak voltak, tematikusan a világ 
nagyobb konyháinak megfelelően, így 1 hét alatt sem untuk meg és mindig volt valami 
újdonság. Az italok tekintetében a választék egészen elképesztő volt, széles paletta a 
legprémiumabb italokból a nap minden percében. Voltak olyan italok, amelyekkel még 
nem találkoztam all inclusive ellátás során és minden koktélt is prémium alapanyagokból 
állítottak elő, nem sajnálták, itt valóban megérte a csomag. 
Időjárás: Aznap, mikor megérkeztünk a szigetre szakadt az eső végig és azt mondták már 
3 hete minden nap folyamatosan ez megy. Másnap azonban, ahogy felkeltünk onnantól 
tökéletes napsütéses idő fogadott bennünket az egész tartózkodásunk alatt. Nem volt 
egyik nap sem vihar, szél vagy teljes felhőtakaró, amikor felhő is érkezett az is kellemes 
és szép bárányfelhőkkel jött és jól is esett néha. Nagyon nagy szerencsénk volt szerintem 
ezzel az idővel. 
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Szállás: A parti villa tiszta, jól felszerelt és karbantartott volt. Számunkra tökéletesen 
megfelelt. Valóban a legszebb terület az észak keleti parton volt található, homokpad, 
valamint búvárkodás tekintetében is egyaránt. De mivel nagyon apró szigetről beszélünk 
könnyedén minden 5-6 perces sétatávolságban helyezkedett el. A szobákat napi 2 
alkalommal takarították és az egész staff hihetetlen szervezett és vendégszerető volt 
egész tartózkodásunk alatt. Odafigyeltek a környezetvédelemre nagyon, ami plusz pont. A 
kijelölt managerrel beszélgetve elmondta, hogy mivel low season van, valamint sulikezdés 
lesz, ezáltan nagyon kevesen vannak tartózkodásunk alatt a szigeten, körülbelül 40%-os 
foglaltsággal működtek ez látható is volt, de ez is csak előnyös. Rákérdeztem nála, hogy 
ilyen esetben, ha üresen vannak a szobáik van e lehetőség valami nagyon kedvezményes 
upgradere és volt. Először egy ocean villát mutatott meg, majd rákérdeztem, hogy mi a 
legextrább szobájuk majd bevitt a medencés ocean suitba, amiből csak 2 darab van a 
szigeten. Ezt követően pedig hosszas alkudozás és egyeztetést követően sikerült vele 
megegyeznem egy igazán elképesztő lehetőségben 500 dollár ráfizetésért megkaptuk a 
legextrább medencés ocean suit villájukat 5 éjszakára. Hatalmas élményt jelentett ez is 
számunkra és a nászút tökéletes megkoronázására. Bár nem ajánlott ilyet jelezni az 
utazóik felé, de ajánlott lehet megkérdezni más helyen is ezt low seasonbe, mert tényleg 
egészen elképesztő élmény, minimális ráfizetésért cserében. 
Reef: A legjobb állapotban az északi oldalon volt a korallzátonyuk, nagy mennyiségű 
teknős, cápa és csodálatos kemény korallmezőkkel. A korall mezektől délebbre már nagy 
mennyiségben fehéredett és töredezett volt a korall sajnos. Bár szép és dús volt, de 
erőteljesen látszódott a turizmus jelei rajta. Én mivel elég sok időt töltöttem a vízben és 
több alkalommal is körbe úsztam a szigetet, amit nem túl sokan csinálnak találkoztam 
szinte mindennel. Megfigyelhetőek voltak azok a területek, ahová már nem igazán úsztak 
el a turisták, ott azonnal csodás élővilág fogadott. Csoportos 15 db-ból álló cápa rajokkal, 
teknősökkel, murénákkal, változatos és dús halállománnyal, plusz utolsó nap még 
beúszott mellém pár darab delfin is, amire a manager is azt mondta, hogy nem túl sokan 
találkoztak velük house reefnél. 
Szolgáltatások: Az extra szolgáltatásaik és a búvárcsapat számomra nem volt 
szimpatikus. Nagyon magas árakon dolgoztak és szolgáltatásaik szerintem nem tükrözték 
a színvonalat, így nem is merültem sokat velük palackkal. Egy alkalommal elmentünk egy 
sunset helyi technikával való horgászatra, ami szép és jó volt, de az sem volt túl 
meggyőző árához viszonyítva. De maga az aqafanatics egy külön csapat volt a resorton 
belül, igyekeztek, de mégsem éreztem azt szolgáltatásaikon, hogy ha következő 
alkalommal visszamennénk érdemes lenne mást is kipróbálni. 
Összességében a hely csodálatos volt, szerencsére sok helyen jártunk már a világban, de 
itt is egy felejthetetlen élménnyel lettünk gazdagabbak. Köszönjük a közbenjárást és 
koordinációt az utazáshoz! Mellékletként csatolok pár képet, nagyrészt mi vagyunk rajta, 
de amennyiben promóciós célra felhasználnának belőle bármit, engedélyezzük. 
Bízunk benne, hogy lesz még lehetőségünk az Önökkel való közös utazásra! 
 
 
Meeru Island:  jacuzzis vízre épült villa teljes ellátással, 2024. augusztus. 
 
Az oda utazás nagyon hamar elment minden egyértelmű volt zökkenőmentesen zajlott. A 
sziget meseszép és álomba illő. Mindennel maximálisan megvoltunk elégedve. Nagyon 
kedves és segítőkész mindenki. Az esküvő is tökéletes volt mindent nagyszerűen 
megszerveztek és mindig kedveskedtek nekünk valamivel. A szigeten levő programok 
közül is többet igénybe vettünk. Az időjárást illetően az első 2 nap telt el egésznapos 
esővel de utána mindennap hétágra sütött a nap. Tényleg mindennel ezerszázalékosan 
megvoltunk elégedve így a borravalót sem sajnáltuk tőlük. Biztosak vagyunk benne hogy 
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nem ez volt az utolsó Maldív nyaralásunk és szerintem legközelebb is erre a szigetre 
szeretnénk majd menni. Az ételek is nagyon jók voltak és nagyon sokszínűek. A hazaút 
volt egy kicsit hosszú de ott is zökkenőmentesen mentek a dolgok. Mérhetetlenül hálásak 
vagyunk Önöknek hogy így összehozták életünk egyik legszebb 9napját.  
 
Egy kis idő múlva amikor újra vissza szeretnénk menni nyaralni, önöket fogjuk keresni. 
 
 
Kandima Maldives: 4,5* jacuzzis parti villa all inclusive ellátással, hidroplán transzferrel. 
2024. augusztus 
 
A sziget a legjobb ajánlás és választás volt.  
Maga az ellátás tökéletes a személyzet udvarias nagyon kedves.  
A tisztasággal van egy kis baj, de eltekinthető. 
Visszafelé jövet a reptéren találkoztunk más szigetről érkezőkkel és említették, hogy ott 

végig esett az eső ezért mi viszonylag szerencsések voltunk. Láttunk napot 😊 

Illetve említették, hogy nem sok helyen van ilyen szórakoztató személyzet meg nem utolsó 
sorban említeném meg a DJ-t fergeteges hangulatot csinált az ő estéin. 
Az első 3 napot amíg esett eltekintve csodálatos élmény volt és nem is igen vágyunk a 
továbbiakban más helyre menni. 
Köszönöm még egyszer az érdeklődést, törődést, amit Önök nyújtanak minden 
alkalommal. 
 
 
Kuramathi Island 3,5-4* beach villa (legolcsóbb kategória) teljes ellátással, hajó 
transzferrel. 2024. június-július.     
 
Nagyon jól éreztük magunkat Kuramathi-n. A beach villák (számomra pozitív meglepetés 
gyanánt) nagyon jók voltak, tágasak, kényelmesek, és szerencsére a legjobb helyen, a 
parthoz a legközelebb  kaptunk szomszédos villákat (62, 63, 64), persze ehhez az is 
kellett, hogy előre így kérjük email-en. Nem ígérték meg előre, de végül így adták. 
Az ellátás is szuper volt, a sziget növényzete is, csak a reef és a sznori lehetőség volt 
gyengébb, mint amit vártam. Amúgy a sziget nekünk túl nagy volt, mi általában jobban 
preferáljuk a „közepes” méretű szigeteket, de most a barátaink miatt így is jó volt, mert 
főleg ők szerettek volna nagyobb méretű szigetet. 
Az időjárás az első 4 napban esős-felhős volt (de ebből mi 3 napot Rashdoo-n töltöttünk), 
de 1 nap kivételével akkor is lehetett fürödni, sétálgatni, sznorizni.  
Kuramathi-n viszont (talán az első nap kivételével) gyakorlatilag végig nagyon jó idő volt, 
nagyon sokat sütött a nap, eső nem esett, és csak mérsékelt szél volt. Ebben a 7 napban 
olyan volt az idő, mintha száraz évszak lenne. 
 
 
RIU Atoll Maldives 4* Skyroom  - emeleti szoba all inclusive ellátással, oda-vissza belső 
repülős+ hajós transzferrel. 2024. június.   
 
Életünk legszebb élménye volt! Szerettünk volna pont ma írni Önöknek emiatt! 
A sziget egy csoda volt! Sokkal szebb élőben,mint a videókon…pedig ott se semmi!  
Az emberek iszonyatos segítőkészek voltak mindig és nagyon kedvesek!  
Az ételek *5, a szállás *5.. minden tökéletes volt! 
Az időjárás is pont tökéletes volt! Egy nap volt esős,de az kellett is!  
A repülés is egy csoda volt ezekkel a járatokkal! 
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Nagyon jól éreztük magunkat!  
Rengeteg program volt a szigeten és az az iszonyat sok munka, amit ott minden dolgozó 
beletesz az meglátszik! 
Csoda sziget volt,csodás személyzettel!  
Biztos vissza megyünk még! 
Ez,hogy így le volt minden szervezve akkora segítség volt! Úgyhogy mindent nagyon 
szépen köszönünk!  
 
Biztos máskor is Önöket választjuk!  

Minden jót kívánunk! ❤  

 
 
Furaveri Island. 4* - 4,5* beach villa all inclusive ellátás, oda-vissza hidroplán transzferrel.  
2024. június  
 
Ezúton is köszönjük az utazásunk szervezésében nyújtott segítségüket. Tanácstalanok és 
sokáig döntésképtelenek voltunk, mert nem vagyunk rutinos utazók, a resortok pedig 
gyönyörűek, mindegyik másképp és másért szép. 
 
A szebbnél szebb maldív resortok közül mi végül Furaverit választottuk, amit egy pillanatig 
sem bántunk meg. 
A sziget növényvilága lenyűgöző. Egyszerre természetes, de mégis gondozott. Gyönyörű 
virágok, hatalmas pálmák, amik között nagyon jól érzik magukat a gyümölcsdenevérek. 
A part tiszta és szép, bárhol lehet fürdeni. A szigethez tartozó reef kevésbé gyakorlott 
úszók számára is könnyen elérhető, a parttól körülbelül 20-40 méter távolságra található, 
gyerekekkel is felfedezhető. A 2004-es cunami okozta pusztítást követően mostanra már 
magához tért a természet, így a korallzátonyok állapota a sziget közelében átlagos, kezdő 
felfedezők számára ideális. 
Mi beach villában laktunk, körülbelül 20 méterre a parttól. A villa felszereltsége, tisztasága 
és kényelme kifogástalan, nagyon jó volt megérkezni oda a számunkra eléggé megterhelő 
utazás után. A szállásfoglalást a resort rugalmasan intézi, mindent elkövetnek annak 
érdekében, hogy a korán érkező vendégek is azonnal elfoglalhassák a villájukat, nem kell 
megvárni a 14.00 órát. Imádtuk a félig nyitott fürdőszobát, szinte mindig a kinti zuhanyt 
használtuk. A teraszunktól karnyújtásnyi távolságra volt a part, bent mégsem lehetett 
hallani az óceán morajlását, így ez sem zavarta a pihenést. 
A központi étterem, bár és medence 1 perc sétára volt tőlünk, nagyobb távolságokra pedig 
bármikor igénybe lehetett venni a folyamatosan közlekedő buggy-k valamelyikét. 
Az étterem választéka nem túlzó, de nagyon ügyeltek arra, hogy azok is találjanak 
maguknak megfelelő ételt, akik nem szeretik a keleties ízvilágú fogásokat és gondoltak a 
gyerekekre is. A vacsora minden nap más tematika szerint készült. Arab, indiai, 
mediterrán, olasz, mexikói, távol-keleti (japán) és maldív vacsoraestek váltották egymást, 
de ilyenkor is volt lehetőség kontinentális fogásokat választani. A szendvics pultnál és a 
pasta station-nél mindenkinek úgy készítették el az ételét, ahogyan ő kérte. Ha valaki úgy 
döntött, hogy máshol szeretne ebédelni vagy vacsorázni, erre kiváló lehetősége volt a 
resort valamelyik kisebb éttermében, mi az Amigos-t választottuk. Ez egy rendkívül 
hangulatos kis étterem az egyik ocean villa-sor végén, gyönyörű kilátással. Célszerű már 
előző nap bejelentkezni, mert valóban picike, a fogások viszont rendkívül finomak, ezért 
nagyon népszerű a vendégek körében. 
Minden este volt valamilyen program a bárban. White-parti, tűzshow, élő zene és egy 
filmvetítés a maldív kultúráról. Hatalmas szerencsénkre pont egy maldív nemzeti ünnep 
idejére esett a nyaralásunk, ezért részt tudtunk venni egy jelmezes, táncos felvonuláson, 
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aminek a végén, este a parton még egy előadást is megnézhettünk a balszerencsés 
halászról, aki végül azért csak kifogta a nagy halat. 
Furaveri gyerekbarát resort, a programokat is úgy szervezik, hogy számukra is érdekes 
legyen. Volt medencés habparti és esténként kölyök buli a főprogramok előtt. 
Mivel június holtszezonnak számít, a sziget fejlesztései és felújításai is ilyenkor zajlanak, 
de nagyon ügyelnek arra, hogy ezek a munkálatok ne zavarják a vendégeket. Emiatt 
kevesebb szállást adnak ki, így a hangulat nagyon családias. Mi úgy is tudtunk sétálni a 
szigeten, hogy olyan érzésünk volt, mint ha az egész a miénk lenne. 
A sziget legszebb része a Spa környéke, oda akkor is érdemes elsétálni, ha valaki nem 
szeretne masszázst. Mi csak abban hibáztunk, hogy nem ezzel indítottuk a nyaralást. 
Nagyon sokat segít ugyanis az utazás esetleges kellemetlenségeinek gyors 
leküzdésében. 
Sokan félnek az esős évszak időjárásától, szerintünk ilyenkor van igazán jó idő. Igaz, hogy 
majdnem minden nap esett az eső, de ezek a záporok 15 percnél sosem tartottak tovább 
és egy alkalom kivételével mindig éjjel esett. A nappali hőmérséklet végig 30-31 fok körül 
volt, éjjel pedig 26-28. Egyetlen fakultatív program sem hiúsult meg az időjárás miatt, 
pedig sok mindent kipróbáltunk. 
Az Island hoppig, kirándulás egy közeli lakott szigetre betekintést nyújt a maldív 
hétköznapokba. Kedves emberek, finom maldív édességek várják a vendégeket 
Meedhoo-n. Egy rövid, de hangulatos séta a sziget utcáin, pici betekintés az európai 
szemmel furcsának tűnő építészeti szokásokba, mindenképpen ajánljuk. 
Számunkra a legfontosabb programok az óceánhoz kötődtek. Az volt a célunk, hogy 
teljesen kezdőként is felfedezhessük egy kicsit a tengeri élővilágot. A Two-point 
snorkellinget választottuk végül, ami hatalmas sikerélménnyel zárult, mert teknősöket is 
láttunk és teljesült legnagyobb álmunk is, találkoztunk ördögrájával (mantával). 
Eredetileg nem akartunk búvárkodni, de a Dive Center kissé rámenős csapata rábeszélt 
minket egy kezdőknek való túrára, ami szintén hatalmas élmény volt. Gyakorlott 
merülőknek nyilván kevés, de nekünk felejthetetlen. 
Lehetetlen felsorolni mennyi élménnyel gazdagodtunk 8 nap alatt, ezt át kell élni, leírni 
szinte képtelenség. Kajakozás, jetski, seabob… alig fért bele az ott töltött időbe minden, 
szerintem 1 hónap alatt sem unatkoztunk volna egyetlen percet sem. 
Végezetül szeretnék megemlíteni két olyan eseményt, ami talán nem nagy dolog, de 
számunkra emberileg nagyon sokat jelent. 
Páromat sajnos nagyon megviselte az utazás, rosszul lett a repülőn, ami 2-3 napig 
rohamokban visszatért. A szigeten a kapcsolattartás WhatsApp-on történik, minden 
kéréssel a számunkra kijelölt személyhez kell fordulni írásban. Így tőle kérdeztük meg, 
volna-e arra lehetőség, hogy kapjunk pár szem gyümölcsöt a normál étkezéseken felül, 
ami segítene gyorsabban helyrerázódni. Azonnal pozitív visszajelzést kaptunk, 
megkérdezték, hogy milyen gyümölcsöt szeretnénk és azt is, hogy hány órakor. Délután 
volt már, mi mégis a reggel 9 órát jelöltük meg. Legnagyobb meglepetésünkre pár perc 
múlva kopogtattak az ajtónkon, egy fiatal hölgy hozott egy tálca gyümölcsöt. Amit kértünk 
és még azon felül is mindenféle egzotikus finomságot. Innentől kezdve pedig minden 
reggel hozta annak ellenére, hogy eredetileg csak pár napról volt szó. Ráadásul mindezért 
a végén egyetlen fillért sem számoltak fel. Nagyon jó volt azt érezni végig a nyaralás alatt, 
hogy figyelnek ránk, törődnek velünk, de ezt egyáltalán nem tolakodóan teszik. 
Sokat sétáltunk a szigeten, így eljutottunk arra a részre is, ahol a korábbi évek vendégei 
növényeket ültettek, amiről pici emléktábla tanúskodott. Mivel mi szeretünk kertészkedni, 
adta magát az ötlet, hogy ezt mi is tegyük meg. Ez a program viszont jelenleg már nem 
elérhető, így megint csak WhatsApp-on írtunk, de nem nagyon bíztunk a sikerben. Azt a 
választ kaptuk, hogy ha van rá lehetőség, akkor megoldják, de nem ígérik biztosra. Aztán 
két nap múlva jött egy újabb üzenet, ami szerint megvan a növényünk és az is, hogy hová 
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fogjuk ültetni. A teniszpálya mellé vittek bennünket, ahol már ki volt ásva a mi kis mangó 
fánk helye és ott várt minket a resort Sri Lanka-i kertésze. Sokat beszélgettünk vele a 
sziget növényvilágáról, a tudatos kertészeti munkáról, ami nagyban hozzájárul ahhoz, 
hogy Furaveri ennyire szép. Táblácskát ugyan nem kaptunk, de készült néhány fotó és 
video az ültetésről, amit aztán átküldtek nekünk. A mi kis mangó fánk pedig visszavár 
minket. Sietnünk kell, mert állítólag nagyon gyorsan nő.  
 
 

THULHAGIRI ISLAND 3,5*  vízre épült villa, all inclusive ellátással, oda - vissza hajós 

transzferrel.  2024. május 

Ismét nagyon jól éreztük magunkat, bár most már másként láttunk sok mindent.  

Sajnos az időjárás nem kegyelmezett nekünk, de az idő kb. felében így is nagyon jó napos 

volt.  

A sziget sajnos már nem az, ahol először voltunk. Szemmel látható a "pusztulás". A 

strandon már szinte nincs senki, mert ameddig be lehet menni a vízbe ott is csak derékig 

ér. Szerencsére a másik oldalon van egy jóval kisebb, de mélyebb szakasz, ahol lehet 

fürdeni. A személyzet továbbra is nagyon kedves, és segítőkész. Folyamatosan 

mosolyognak, és barátságosak. Ugyan az volt a pincérünk aki 2021-ben is volt, ami 

eléggé meglepő volt számunkra, de örültünk neki. Az ételek nagyon finomak voltak!   

Összességében idén is nagyon jól éreztük magunkat, és új élményekkel tértünk haza. 

Köszönjük a segítségüket! 

 

 
 
 
VILLA PARK SUN ISLAND   (3 * Beach villa) parti bungaló sorban, all inclusive ellátással, 
belső repülő+ hajó transzferrel 2 főre, 2024. április  
 
Az utazás nagyon jól sikerült, élveztük az egész utat. Kiérkezésünkkor könnyen 
megtaláltuk Maléban a továbbutazáshoz a pultot és teljeskörű információt kaptunk. A 
csomagok is sikeresen megérkeztek azzal a repülővel és hajóval, amivel mi is utaztunk. 
A sziget nagyszerű volt és tényleg olyan, amilyennek le volt írva és ahogyan elképzeltük a 
képekről. A szállás tiszta volt és a személyzet minden kérésünkre rögtön reagált. Az 
ellátás szerintem minden igényt kielégített, bárki megtalálhatja a kedvére való ételeket. A 
programok is nagyon látványosak voltak. Megnéztük a cápa és rája etetéseket, valamint 
egy olasz étterembe volt lehetőségünk kipróbálni a finomságokat és elvittek minket 
horgászni is a nyílt tengerre. 
Ami az időjárást illeti, volt részünk nagyobb esőzésekben, de szerencsére ezek éjszaka 
voltak. Utána a páratartalom 80% fölé ment. Egyébként végig nagyon jó idő volt. 
Összességében mi nagyon jól éreztük magunkat, így képzeltük el az utazást. 
Végül köszönetet szeretnék mondani Mónikának és Önnek a kiváló szervezésért. 
 
 
 
Filitheyo Island  3,5* vízre épült villa (superior parti bungaló helyett ?!) teljes ellátással, 
hidroplán transzferrel.  2024. április.  
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Köszönjük szépen, nagyon szuper volt! 
Valamiért vízi villát kaptunk, de nem reklamáltunk miatta :)  
Ahogy beszéltük is, ráférne a felújítás már, de egyébként rendben volt minden, tisztaság 
volt mindenütt, egyedül talán a staff area hátsó részén volt nagyobb szemét, de a vendég 
részen tisztaság volt. A szobánkban kellett klímát cserélni mert bedöglött, de ezt is 
pillanatok alatt megoldották. 
A személyzet is nagyon kedves volt, talán csak a mi pincér fiúnk volt egy kicsit 
visszafogottabb, de erre sem lehet semmi panasz. Az ételek is hibátlanok voltak, a 
választék is bőséges volt. Elég lett volna a félpanzió is bőven. 
Talán két éjszaka esett az eső, az egyik alkalommal jó nagy zuhi volt éjjel, és talán két nap 
volt picit felhősebb. A reef gyönyőrű volt, az élővilág itt is lenyűgöző volt. Mindjárt 
érkezéskor amikor mentünk be a hajóval delfinekkel hajóztunk egy darabig és utána is 
láttunk egy csapatot a villánk elött. Nekem kétszer is sikerült teknőssel úszni, és a 
murénától a világító planktonokon keresztül a cápákig mindennel találkoztunk. 
Szóval fantasztikus volt ismét! 
Köszönjük! 

 

Hondaafushi island, 4* delux beach villa all inclusive ellátással belső repülős + hajós 
transzferrel. 2024. április.  

Az út, és a szigetre való eljutás tökéletes volt. A fogadtatás és a személyzet elképesztően 
kedves és figyelmes volt egész nyaralás alatt. A sziget valóban szép zöld, nagyon szép 
széles homokos partokkal. A sziget egyik oldala ahol gyakorlatilag semmi nincs még, 
sajnos elég szemetes, és ápolatlan, de a partszakasza ott is szép, de azt ki kell hagyni. A 
sziget jobb oldali része ahol a bungalók vannak, már rendezettebbek, de sajnos azt kell 
hogy mondjam, hogy Kihaa nyomába sem jöhet. Sajnos az épületeknek nincs nagyon 
hangulatuk, és ezt fokozza a 160-as bungalótól 3 félig összedőlt bungaló. Az étterem szép 
helyen volt, és viszonylag szép is volt, de hangulata annak sem volt. Az egy szem bár, és 
medence a sziget csücskében volt aminél sajnos ugyan ez volt a helyzet. A körülötte lévő 
pálmafák és homokos part nagyon szép volt, és a víz is ahogy a sziget többi részén is. 
Majd küldök képeket is! Olyan érzésem volt hogy egy nagyon jó adottságú sziget, amire 
nem költenek elég pénzt és elhanyagolják nagyon. A napernyő nem volt elég és volt 
amikor elvitték a miénket mondván hogy azt gondolták nem használjuk, és áttették oda, 
aki hangosabban kérte:-) Az esküvőt nagyon jó megszervezték, és fantasztikusan sikerült.. 
Egyébként az ételek sajnos nem voltak nagyon jók, de nyilván ízlések és pofonok.....! 

Nagy összességében jól éreztük magunkat….Még egyszer köszönöm szépen a 
szervezést. 

 
 
BRENNIA KOTTEFARU 5* vízre épült villa, all inclusive ellátással, oda-vissza hidroplán 
transzferrel, 2024. március.  
 
Az utazás a szigetre nagyon kellemes volt. Az Emirates ellátás kiemelkedő, jók voltak a 
csatlakozások és a hidroplánra sem kellett fél óránál többet várni. 
Brennián a fogadás zökkenőmentes volt, a szobákat már 11 órakor megkaptuk.  
A sziget kicsi, jól bejárható, a homokpados strand gyönyörű.  
Az étteremben nagyon finom és változatos volt az ebéd és a vacsora, a bár széles 
italkínálattal várja a vendégeket. 
A személyzet kedves, figyelmes. A fitness terem jól kialakított, klímatizált. 

mailto:iroda@admiraltravel.hu
http://www.maldivinfo.hu/


 
       ADMIRAL TRAVEL utazási iroda, Tel:+36205284066  iroda@admiraltravel.hu   www.maldivinfo.hu 
         

23 

A központi medence elég nagy, soha nem volt zsúfolt, elég mély úszáshoz is a víz. 
A medencés vízi bungalló szuper volt, a bútor modern, és mind a lakótér, mind a terasz 
tágas.  
Összességében nagyon elégedettek voltunk mindennel, ajánljuk a szigetet jó szívvel. 
 Az Önök szervezése nem hagyott maga után kívánnivalót, minden pontos és hiteles volt. 
Köszönjük! 
 
 
 
OBLU  EXPERIENCE AILAFUSHI MALDIVES  4*  OCEAN VIEW szoba, all inclusive 
ellátással, oda-vissza hajó transzferrel. 2024. március. 
 
Igazából mindennel teljesen meg vagyunk elégedve, az elhangzottak alapján volt minden. 

A fly dubai kellemes csalódás, étel, repülő, stb, rendben, csak a személyzet volt kicsit gáz. 

A pici nálunk egy kicsit megbetegedett, az orvosi ellátás is rendben volt. Emiatt viszont a 

programokon nem tudtunk részt venni, de kellő program volt a medence körül, ki tudtunk 

kapcsolódni, pihenni. Idő végig 30 fok volt. 😊 

Önök szervezését csak ajánlani tudom másnak is, nyugodt utazásunk volt, köszönjük!  

10/9,5-es az értékelésünk 😉 

 
 
 
 
MALAHINI KUDA BANDOS, 3*  superior emeleti szoba, félpanziós ellátással, oda-vissza 
hajós transzferrel.  2024. február-március  
Nagyon szuper volt az utazás, minden flottul ment. A sziget kicsi, de szép, mi az 
egyszerűbb szállást kértük, mert inkább a túrákra szerettünk volna költeni, de teljesen 
rendben volt a szoba.  
A személyzet végtelenül kedves, segítőkész, az ételek finomak voltak, az európai 
gyomornak is megfelelő ételekkel, de sok helyi ízzel.  
Az idő nagyon meleg volt és magas volt a páratartalom (70-80%) időnként esett is (főleg 
napnyugta után), a hét második felében kicsit felhősebb volt és 28-28 C, az könnyebben 
viselhető volt.  
Voltunk több programon is: dajkacápákkal úsztunk, csodálatos volt!  
Helyi szigeten vezetett sznorkelezés - rendkívül sokféle tengeri élőlényt láttunk, mantarája 
túra - sajnos a mantarájákat nem találtuk, de voltak teknősök, illetve delfineket is láttunk.  
Külön kiemelném a helyi búvárokat, akik jöttek velünk a programokra, nagyon kedvesek és 
segítőkészek voltak, és rengeteg víz alatti felvételt készítettek, amit megkaptunk.  
 
Köszönjük még egyszer a szervezést, nagyon meg vagyunk elégedve! 
 
 
 
OBLU XPErience Ailafushi, 4* vízre épült villa, és külön ocean view szoba, all inclusive 
ellátással, NEM hivatalos esküvővel, oda-vissza hajós transzferrel.  2024. február 
Az idő fantasztikus volt, brutál meleg, gyönyörű a szállás, az ellátás hibátlan, az esküvő is 
nagyon szép volt, mindenki segitőkész. 
Jó választás volt, az egész család jól érezte magát! 
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Köszönjük a szervezést! 
 
 
 
Furaveri island   4,5* beach pool villa, all inclusive light ellátással, oda - vissza hidroplán 
transzferrel. 2024.február. 
Az utazás elég hosszú és fárasztó volt. Az Emirates szerencsére magas 
színvonalat képvisel szolgáltatásaival. 
Sziget kiváló volt és a szállási is. Nagyon sokat keresgettünk mielőtt felvettük a 
kapcsolatot Önökkel és szerencsére Önök tudtak egy olyan alternativát nyújtani amit 
korábban megálmodtunk. Szerencsére pont azt kaptuk, amire számítottunk és amit 
szerettünk volna. 
Ellátás megfelelő volt és az általunk választott csomag elégséges. 
Az idő tökéletes volt. Aznap délután romlott el amikor elutaztunk. Tehát nagyon 
szerencsések voltunk. 
Köszönjük szépen a segítségüket. 
 
 
Reethi Faru Island  4* vízre épült villa all inclusive ellátással, oda-vissza hidroplánnal,  
2024.február . 
 
Az utazás fantasztikus volt, Köszönjük a szervezést, és az előzetes, mindenre kiterjedő, 
részletes tájékoztatást. 
A repülésnél nem volt gond, jó választás volt az Emirates, de igazából a FlyDubaira sem 
volt panaszunk. A seaplane transzfer nyerő döntés volt. Gyors volt, a szigetek feletti 
repülés maradandó élmény lett mindannyiunknak. 
A gyalog 15 perc alatt körbejárható pici sziget, a part hófehér homokja, a víz hihetetlen 
kéksége, a buja növényzet és annak időnként hangos állatvilága teljesen lenyűgözött 
minket.  
A szálloda kategóriájának megfelelő, a személyzet kedves, udvarias, segítőkész volt. A 
szobák tiszták, tágasak voltak (2 egymással szemközti víz feletti villát kaptunk, így a 
sunset és sunrise oldalban is gyönyörködhettünk). 
Az ételválaszték nekünk bőségesen megfelelt, az ételek finomak és változatosak voltak. 
Kifejezetten értékeltük a resort környezetbarát koncepcióját. 
Az all inclusive ellátás részeként egy óra átlátszó kajakozást és egy óra naplementés 
hajókázást kaptunk ajándékba, emellett horgásztúrán és delfinlesen voltunk, mindegyik jól 
sikerült. 
A resortot a jól sznorkelezhető, közeli házizátonya miatt választottuk, és nem kellett 
csalódnunk. A korall sajnos sok helyen elpusztult, (erőfeszítéseket tesznek a 
visszatelepítésére, ebben részt is lehet venni), de az állatvilága csodálatos . Közvetlenül a 
házizátonynál pl. cápákkal, manta rájával, teknősökkel találkoztunk, gyakorlatilag minden 
nap. (Így a Dive center által szervezett, és korábban tervezett túrákra végül nem is 
mentünk.) 
Az időjárás kegyes volt hozzánk, egyetlen csepp eső sem esett, Két napon volt kicsit 
erősebb szél, ami a nagyobb hullámok és a felkavart homok miatt nehezítette a 
sznorkelezést, de minket nem állított meg. 
Összefoglalva: igazi bakancslistás álom valósult meg, fantasztikus élmény volt. 
 
 
 
 

mailto:iroda@admiraltravel.hu
http://www.maldivinfo.hu/


 
       ADMIRAL TRAVEL utazási iroda, Tel:+36205284066  iroda@admiraltravel.hu   www.maldivinfo.hu 
         

25 

Angaga Island, superior parti bungaló 3*, teljes ellátással, hidroplán transzferrel oda-
vissza, 2024 február. 
 

Köszönöm az érdeklődést, szuper volt minden; az ellátás, a szállás, a programok, a saját 
reef - minden az elvártaknak megfelelő. 
Egy nap volt szeles/borult, de egyébként végig napos - egy programot sem kellett 
lemondani az időjárás miatt. 
Az érkezés és szigetre jutás (és vissza) is simán ment, hosszú idő volt, de mindenki 
kedves/segítőkész, tényleg nem volt semmilyen probléma. 
Köszönjük még egyszer a szervezést! 
 
 
 
SUN SYAM IRU FUSHI Maldives: 4,5*sunset horizont vízre épült villa, all inclusive 
ellátással, hidroplán transzfer. 2024. január. 
 
Szeretnénk megköszönni a profi szervezést, a landolástól kezdve folyamatosan vezettek 
bennünket, egy pillanatig sem éreztük magunkat elveszve, problémamentesen elvittek a 
hidroplános csekkoláshoz és a szállodai lounge-ba is (ahol már kezdődött a kényeztetés a 
kedves fogadtatással, a finom ételekkel, italokkal, masszázzsal) úgyhogy a világon 
semmiért sem kellett aggódnunk, amiért irtó hálásak vagyunk Önöknek, mert így 
egyszerűen fantasztikus volt az egész, pláne, hogy tényleg semmivel sem kellett 
foglalkoznunk vagy idegeskednünk, mert minden pontosan úgy történt, ahogyan 
részletesen jelezték is nekünk előre, úgyhogy bátran mondhatom, hogy életünk eddigi 
legjobb utazása volt, az egyedüli "probléma" az volt, hogy annyira jól éreztük magunkat, 
hogy egy pillanatnak tűnt az egész :)  
Az idő az első pár napban picit borús volt, de meleg és az előrejelzés ellenére csak pár 
percekig esett az - egyébként meleg - eső, ami abban a trópusi paradicsomban inkább 
esett jól, mint bárhogy :) szóval ezt sem bántuk egyáltalán, de talán a harmadik naptól 
meg már egyáltalán nem is esett (hiába jelzett a telefonunk egész napra esőt), csak 
ragyogó napsütés volt, úgyhogy szépen le is barnultunk.  
A szálloda illetve az ott nyújtott szolgáltatás tökéletes volt, a személyzet végtelenül kedves 
volt, mindig odafigyeltek arra, hogy a lehető legjobban érezzük magunkat (és lehetőleg 
sose ürüljön ki a poharunk :) ), az ételek mind a reggeli, mind az ebéd mind a vacsora 
tekintetében kiválóak voltak, a választékról nem is beszélve, azt hiszem ekkora 
szortimentet még nem láttunk sehol, minden nap volt japán, kínai, olasz, indiai stb., 
tényleg mindenféle, az egyik chef-fel össze is barátkoztunk, így minden este egyedi 
finomságokat készített nekünk, ami szintén nagyon jó élmény volt számunkra. Kiemelném 
még a SPA szolgáltatást (vagy inkább birodalmat :) ), ami - az ott dolgozók elmondása 
alapján - az összes sziget közül a legnagyobb, amit készséggel el is hittünk, mert a - 
kívülről kicsinek tűnő - SPA bungalow-ba belépve egy mesevilág tárult elénk, óriási 
területen fekszik - ha jól emlékszem - 22 további bungalow amelyekben különféle SPA 
kezelést lehet igénybe venni, illetve az all inclusive ellátás része volt a napi 1 órás privát 
SPA használat, amivel éltünk is.   
Viszonylag sok magyar vendége is volt a szigetnek (kb, 30-cal mi is találkoztunk), az egyik 
párral beszélgettünk és mondták, hogy már több szigeten is voltak de mindent összevetve 
ez a sziget volt a legjobb számukra, így ide visszajárnak, és azt hiszem ezt mi is ugyanígy 
fogjuk tenni, mert tényleg annyira imádtuk, hogy a lelkünk egy darabja ott maradt :) 
Szóval végtelenül hálásak vagyunk Önöknek az ajánlásért is és a szervezésért is, egy 
életre emlékezetessé tették a nászutunkat! :)  
Nagyon szépen köszönjük! 
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Minden jót kívánunk! 
 
 
 
 
Kuredu Maldives, jacuzzi parti villa 4*, teljes ellátással, oda vissza hidroplánnal. 2023. 
december. 
 

 Nagyon jól éreztük magunkat Kuredun!  A 138-as Jacuzzi Beach Villa volt a szállásunk, 
szerintem a legszebb partszakaszon helyezkedett el. 

Az utazás Münchentől simán ment. (oda egy kicsit kalandos volt a hó-káosz miatt)Malén 
várt minket a sziget képviselője, tőle megkaptuk az eligazítást, majd eljutottunk a hidroplán 
várótermébe ott kellett többet várni, mert folyamatosan törölték a járatunkat. Mint kiderült 
összevárták a késve érkező nemzetközi járat utasait  
.A szigeten nagyon kedvesek voltak arra a partszakaszra kaptuk a szobát, ahova 
előzetesen kértük. (130-140 közé kértük) Érkezésünkkor a német utazási iroda képviselője 
fogadott bennünket, akivel németül mindent meg tudtunk beszélni és még állandó 
elérhetőségét is megadta. A személyzet készséges, udvarias, mosolygós volt. Hamar 
kiismerték a vendégek szokásait. (pl.: mikor hagyjuk el a bungallót,…)Mi a 6 éves 
gyerekünkkel voltunk, teljes ellátást kaptunk, naponta 4 liter víz bekészítve a szobába, tea 
és Nescafé térítésmentesen.  
Napi 2x-i takarítás precíz volt. Ha borravalót hagytunk a szobában, akkor kétszer is 
feltöltötték az ivóvizes üvegeket. Pozitívum, hogy a fiunk által a partról összegyűjtött 
dolgokat „kincseket” nem pakolták/ vitték el.Az ételek finomak, változatosak (helyi, európai 
és tematikusak). Szinte mindent kipróbáltunk, a fiunk is mindig talált fogához valót.  
A part nagyon szép (legalábbis a déli oldalon), dús növényzet és az, hogy az egész sziget 
mezítlábas – az nagyon tetszett nekünk!Az időjárás kegyes volt hozzánk – nem égtük le! 
  Az első 3 nap esett és majdnem egésznap felhős is volt. A következő napokban főként 
felhős, kevésbé napos volt az időjárás. Jellemző volt az erősebb szél. Alkalmanként hűvös 
is volt a levegő. Már-már néha fáztunk…  A szél miatt a víz zavaros volt, ez egy kicsit 
rosszul esett, de azért láttunk teknőst, ráját, tűzhalat, cápát a sok színes hal mellett. Korall 
sajnos nem sok van.  
A hazainduláskor kedves volt a Resortól, hogy a 14 órakor induló hidroplánra várva, 
személyesen megkerestek minket, hogy térítésmentesen ebédelhettünk még náluk. 

Összességében csodálatos nyaralás volt! 

Köszönöm Miklós és Mónika segítőkész munkáját, hogy mindent leszerveztek és pontos 
leírásokkal segítették az utazásunkat! 

Már ajánlottam is az Admiral Travelt egy ismerősömnek! 

 
 
 
NH. COLLECTION MALDIVES HAVODDA (AMARI) napfelkelte oldali parti villa saját 
medencével 4,5*, all inclusive ellátással, oda vissza belső repülős+ hajós transzferrel 
2023. november - december.   
 
Hazaérvén kicsit elvesztem a tennivalókban, így most írok visszajelzést:) 
Először is - mint mindig - minden rendben volt. Utazás oda-vissza hibátlanul ment, előtte 
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Vietnám-Kambodzsa, kicsi India körúton voltunk, az is rendben volt. 
Az időjárás olyan volt, mint mostanában mindig: minden volt, szél, eső, napsütés, 
szélcsend, borult, kimondottan meleg. Egy nap volt kimondottan viharos, esős. 
Gyakorlatilag lassan úgy van, hogy mindegy mikor utazik valaki oda. 
 
Röviden: a sziget jó. A szigeten magasabb volt a közönség színvonala, mint Royalon vagy 
Kudafusin. Sok angol és német, kevés orosz és kínai. Nyugdíjas és 30-as párok, kevés 
család, normális volt mindenki. 
Sziget: a sziget szép, teljesen körbejárható. A part végig rendezett, folyamatosan tisztított. 
Természetesen ahogyan beszéltük, a napfelkelte oldal szebb. A napnyugta oldalon is 
vannak jó szobák, de sajnos van egy szakasz, ami nagyon romlik. A napfelkelte medencés 
szoba extra, kellemes, 317 volt a miénk, azt gondolom a legjobb a szigeten:)) 
Szoba: Hasonló az Amaya, Kudafusi házakhoz, de modernebb, jobb elrendezéssel, azt 
kell mondanom kiváló. Minőséggel, tisztasággal, szolgáltatással semmi probléma. 
Szolgáltatások: minden van, mindenütt kedvesek stb. Korrekten fogadják a vendégeket, a 
sűrűbben előfordulókat (német, orosz, angol) anyanyelven. Ezek az emberek hét közben 
is megjelennek az étkezéseknél kicsit kommunikálni. Ez nem rossz, sokan igénylik. 
Nekünk egy helyi srác volt a fogadónk, elmondtuk hányadszor vagyunk arra, egész héten 
csak köszöntünk, kérdezte minden ok-e, de nem akart semmit eladni. Rendben volt. 
All inkl: magas színvonalú. A bár elég nagy, mindig van hely, kb 10-15 alkoholos koktél az 
árban.  Nem lehetséges, hogy kevés legyen. Ami nagy pozitívum, hogy minden féle kávé 
benne van és 4-4 féle fehér ill vörös bor is, bár ezek minősége olyan, amilyen. Mi minden 
ebédnél és vacsoránál iszunk bort, most nem vettem külön palackkal. Mindezen italok a 
bárban, az étteremben és az alá-cart éttermben is benne vannak a szolgáltatásban! 
Az ala.cart étteremnek és az egyéb megvehető szolgáltatásnak értelmét nem láttam. 
Étterem: az étterem helye, asztalok, kiszolgálás kifogástalan. Nagyon sok pozitív jelzés, 
dicséret van az ételekről, ezt meg tudom erősíteni. Mind a választék, mind a minőség 
kiváló.  
Reef: a napfelkelte oldalon egyértelműen közel van, Maldívon nem sok helyen lehet látni a 
sziget körül élő korallt, de itt alapvetően szinte csak az van. Kimondottan szép. Bőségesen 
van hal, teknős, cápa. Rája, muréna ritkábban, de az is akad. Igaz, elképzelhetetlennek 
tűnik egy egyszerű sznorkell során delfint látni, de én most kétszer találkoztam velük:)) 
Összegezve: a sziget jó, nincs közel, az utazás kicsit sok, valamennyivel drágább, de 
annyival többet is tud. Úgy látjuk, ez a sziget olyan, ahová visszatérünk még. 
 
 
 
Siyam World Maldives 4,5*, vízre épült villa saját medencével és saját csúszdával. all 
inclusive ellátással, oda - vissza hidroplánnal. 2023. november - december.  
 
Az utazás remek volt, nagyon jól éreztük magunkat. 
Sun Siyam valóban egy hatalmas sziget, rengeteg szórakozási lehetőséggel. Ezt a 
gyerekek is nagyon élvezték. A busszal való közlekedés a szigeten először furcsa volt 
szàmunkra, de hamar megszoktuk. 
A főétterem konyhája messze kiváló volt, a desszertek különösen ízlettek. Minden nap 
tematikus nap volt. A főéttermen kívül a Shipwrecked éttermet próbáltuk ki, olasz konyhája 
szintén kitűnő volt. 
A lagoon villa megfelelő volt négyőnknek, de az elrendezése nem volt a legtökéletesebb. 
A csúszda abszolút kedvenc volt a gyereknek és nekünk felnőtteknek is. A lagoon villákat 
az ottlétünk alatt folyamatosan renováltàk. 
A személyzet végig kedves és udvarias volt, minden kérésünkre azonnal reagàltak. 
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A sziget applikációja hasznosnak bizonyult, a programok foglalása és lemondása 
rendkívül könnyű volt. A hostessel Viberen tartottuk a kapcsolatot, ez is nagyon kényelmes 
volt szàmunkra. 
Az időjárás rendkívül változékony volt. Éjjelente többször esett és sajnos nap közben is 
sokszor eleredt az eső. Néha pár percre, de néha hosszabb időre is, de azért volt részünk 
szikrázó napsütésben is. 
A sziget körüli élővilág nem a legszebb. Az egész sziget körül lehet sznorkelezni, de a 
sziget nyugati oldalán mindig kisebbek voltak a hullámok. Sokféle halat, cápát és ràját is 
láttunk, de teknőst nem. A vízi élővilág összességében annyira nem nyűgözött le minket. 
Kissé meglepő volt, hogy a szigeten macskák élnek. Mindenhol megjelentek, a bárban, az 
étteremben. 
Sun Siyam World családdal, nagyobb gyerekkel kitűnő választás, de akik a csendes 
romantikát keresik ne válasszák. Szombat este például hatalmas bulit tartottak a parton, a 
zene nagyon hangosan szólt. 
Elmondhatom, hogy nagyon jól éreztük magunkat, a szigeten  mindent megtettek, hogy 
tökéletes legyen a kikapcsolódásunk. 
A hazaúton egy éjszakát a dubaji reptéren töltöttünk. A leszállás után bementünk az első 
Internatonal Dubaj Hotelbe. A foglalás ugyan nem ebbe a szállodájukba szólt, de volt üres 
szobájuk és felajánlották azokat, így nem kellett két gyerekkel este 11-kor még kb. 20-30 
percet sétálnunk a másik hotelig. Ez az alkalmazkodás rendkívül jól esett akkor. 
Köszönöm szépen Miklós a szervezést és a segítséget! 
 
 
 
Meeru Island  4*. jacuzzis parti villa teljes ellátással, hajó transzferrel 2023. október  

KÖSZÖNJÜK a segítségüket! 
Fantasztikus 6 napot töltöttünk el a Meeru szigeten. 
Az oda út egy kicsit lassan kezdődött, a Dubai-ba tartó gépünk egy órás késéssel, kb 
éjfélkor indult. De utána minden a legnagyobb rendben volt. 
Maléban a reptéren a TUI-s segítőt egyből megláttuk és oda is vitt a Meeru-s standhoz. 
Kaptunk egy üveg vizet, majd félórás várakozás után a hajóhoz vezettek, aztán indulás a 
szigetre. 
A megérkezésünket dobszóval fogadták, ahogy mindenkiét. Nagyon vicces volt. 
A bejelentkezésnél egy kis fiatal német hölgy segített. Nagyon kedves volt, mindenről 
részletesen tájékoztatott. Egyből egy meglepetéssel: upgrade-elték a foglalásunkat és 2 
éjszakára egy vízre épült jacuzzis villába kerültünk. Elképesztő volt. Már aznap este kis 
rájákat láttunk a tengerbe vezető saját lépcsőnknél.  
A harmadik naptól a 100-as villák közül a 117-es kaptuk. Az még jobban bejött nekünk, 
mint a cölöpház. Teraszról 10 méterre volt a "saját" tengerpartunk, kis vízparti pálmafával. 
Ahol lábunk mellett kis cápák úszkáltak a 28 fokos vízben 1 méterre a parttól! 
A kiszolgálás fenomenális volt. Mindenki kedves, mosolygós. Bármilyen kérdésünk volt, 
azonnal ránk figyeltek, válaszoltak, segítettek. MINDENKI! Még a munkások is mosolygva 
köszöntek. Az orvosi szobát is megnéztem :). Bedugult a fülem rögtön a második napon. 
(ez nálam rendszeres probléma itthon is). Nagyon kedves volt az orvos is. Az ebédlőben a 
pincérünknek (Azid) mindig volt egy kedves szava, kérdése, hogy aznap mit tervezünk, 
majd este, hogy mit láttunk, milyen volt a napunk. 
Az étkezések kiadósak, változatosak és nagyon finomak voltak. A tematikus vacsoráknál 
mindig láttunk valami különlegeset. Olasz, mexikói, maldív... a harmadik naptól már vissza 
kellett fognunk magunkat, hogy ne kóstoljuk végig az egész kínálatot. (sültek, egytál 
ételek... tengeri finomságok..gyümölcsök, különleges desszertek)  
Minden szolgáltatás megfelelt az Önök által leírtaknak.  
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- az apartmanokban volt vízmelegítő a nescafe-nak. Klíma, jacuzzi, minden a helyén volt, 
működött.  
- a szobákat naponta kétszer takarították. Mindig friss, hideg vizet tettek be.  
- állandó, gyors wifi elérhetőség az egész szigeten!  
- a helyi mobil app segítségével mindent nyomon követhettünk. a program lehetőségek, 
azok online foglalása, a fogyasztásunk számlái. 
Programok:  
Voltunk a külső tengeri korallzátonynál sznorkelezni, ahova hajóval vittek el.  
Naplementét nézni hajón, ahol delfinek úszkálta és ugráltak ki a vízből. Egészen hihetetlen 
volt az élőhelyükön látni őket közvetlen közelről.  
Időjárás: mindennap esett az eső. :) Volt, hogy csak éjjel, de volt hogy ebéd után. De ez 
senki nem zavart! A levegő hőmérséklete nem változott, a víz hőmérséklete nem változott. 
Az eső pár percig tartott. Általában fátyolfelhős volt az ég, de volt hogy verőfényes 
napsütés, kék égbolttal. Talán 1 délután volt, amikor az eső miatt nem mentünk ki a partra. 
Éjjel 27 fok, nappal 28-29. A víz meg ... mint egy wellness hotel jacuzzija. Elképesztő. 
Állandóan sznorkel helyeket kerestük a sziget körül. Minden nap több kört is megtettünk a 
sziget egész irreálisan fehér, lisztfinom partján. Mindig megálltunk a két medencénél 
lezuhanyozni és úszni egyet az édesvízben is.  
A Spa résznél lévő zátonynál sznorkelezés közben még polipot is megfigyelhettünk 
karnyújtásnyira tőlünk.  
A "teljes ellátás = full board" tökéletesen megfelelt nekünk. Hideg vizet állandóan kaptunk 
a szobánkban is és minden étkezésnél. Sőt még a bárban a capuccinó-nk mellé is kértünk 
és kaptunk egy nagy pohár hideg vizet jéggel. 
Extraszolgáltatásként pár capuccino (7$) illetve a naplementés hajókázás (34$) volt.  
A visszaút során is már előző nap külön felhívtak, hogy menjünk be a recepcióra és 
mindent elmondanak, hogy hogyan szervezték meg az utunkat Maléig. 
4:30-kor ébresztő (tényleg! megszólalt a telefon) 
5:00 kor elhagyni az apartmant, a csomagot otthagyni a teraszon, azt majd ők 
összeszedik. ne aggódjunk. 
5:30-ig kicsekkolni. 
6:00-ig mini reggeli, csak nekünk az indulóknak (!!!) 
6:00-kor indult a hajó. 7:10-kor Maléban kikötöttünk.  
A reptéren sem volt semmi gond. Az egészségügyi nyilatkozatot mobile app-on előtte 
kitöltöttük, úgyhogy minden ment, mint a karikacsapás. 
Ami érdekes volt, hogy míg a Budapest-Dubai repülőjárat tele volt(!), addig a Dubai-Malé 
járat félházon. Visszafelé még annyi sem. Szinte mindenkinek volt egy 3 üléses "fekhelye" 
:) 
Percre pontosan landoltunk tegnap este Ferihegyen.  
Az egyetlen negatívum: baromi messze van. Háztól - házig 20-22 óra! De hát, ha Árpád 
vezér annak idején balra fordult volna... :) 
Szóval nagyon nagy élményekkel tértünk haza. A képek nem is tudják visszaadni....  
Már azt nézzük, hogy mikor tudnánk visszamenni!.. a gyerekeinkkel (akik már felnőttnek 
számítanak) ...most már ők is jönni akarnak. 
Még egyszer: NAGYON KÖSZÖNJÜK a segítségüket! 
Egy apró javaslat az utánunk érkezőknek: vigyenek zseblámpát, mivel a nap elég korán 
megy le (6-kor)!  
Bár van világítás minden "úton", azért vannak sötétebb, árnyékosabb területek. Mi vittünk. 
Minden este használtuk. 
Tényleg fantasztikus volt az egész út.. 
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Cora Cora Maldives Resort 5 *  Parti medencés suite villa, all inclusive ellátással, oda-
vissza hidroplánnal. 2023. július- augusztus   

Minden tökéletes volt az utazás során, a Cora Cora tökéletes választás volt! 
Ez volt a 9. Maldív utunk, és a 7. Maldív szigetünk (korábbiak: Bandos, Kuramathi, 
Vilamendhoo, Filitheyo, Reethi Faru, Kudafushi), és talán eddig ez volt a legjobb szigetünk 
mindent szempontot figyelembe véve.Az utazás során minden rendben volt az Emirates 
járataival, és a visszafele út Dubai-Budapest szakasz Fly Dubai járatával sem volt 
problémánk (itt nem adnak sem takarót, sem párnát, étkezés egy alkalommal van és egy 
pohár víz, filmnézés fizetős, stb), számunkra ez jobb megoldás mint egy hosszabb 
átszállási idejű várakozás. 
Cora Cora szigetén a hidroplán közvetlenül a parton száll le, korábbi szigeteinken 
többnyire a leszállási helytől még egy hajó vitt a partra.A sziget növényzete gyönyörű, 
szépen karbantartott, nekem Kudafushi szigetéhez hasonlított a növényzetet figyelembe 
véve. Frangipani virágból emlékeim szerint eddig sehol nem láttunk ilyen sokat, mint ezen 
a szigeten, gyönyörűek voltak!                                                                                                                                                                                                               
A szigeten 2 darab Beach Pool Suites szállás található, a 112 és a 122 számú. 
Mi a 122-es villát kaptuk, és véleményünk szerint ez a villa van a legjobb helyen a 
szigeten. A keleti oldalon található, és a villák előtt itt a legszélesebb a part, egy kis 
homokpadszerű. 
A 112-es villa elhelyezkedése véleményem szerint nem ilyen jó, és előtte homokzsákok is 
voltak (szinte csak itt láttam homokzsákot a szigeten). 
A szigeten körbe nagyon szép széles homokpart van, teljesen körbesétálható. Jelenleg én 
a 101-116-os villákat nem választanám (ráadásul most ezeket újították fel, közel van a 
kikötő), azok előtt keskenyebb a part, és a 116-os villa előtt valamiért szinte teljesen 
koralldarabokkal volt feltöltve, de a 117-es villáktól kezdve mindegyik tökéletes választás. 
A villák előtt a parti részen a legtöbb helyen kevesebb a növényzet mint a korábbi 
szigeteinken, amit eddig úgy gondoltam hogy szükséges egyrészt az árnyék miatt, 
másrészt a magánszféra miatt, de most a kevésbé dús növényzet, nyitottabb parti rész 
egyáltalán nem zavart, mindig volt a medencénknek, teraszunknak olyan része ahol 
árnyékosabb volt, és olyan kevesen sétálnak a parton, hogy egyáltalán nem volt zavaró, 
hogy mások belátnak a kert részünkre. A hatalmas előnye ennek viszont a szobábó, 
teraszról a teljes panorámájú óceán látványa, nem takart a növényzet. Viszont a sziget 
közepe felőli bejáratunknál rendes zárt kapu volt (csak a 112 és a 122 villánál), így erről a 
részről tényleg senki át sem tudott járni. Gyönyörű volt egyébként ez a kapubejárat a 
mellette levő hatalmas pálmákkal, növényekkel.  
A medence lenyűgöző volt, nagyon szépen tisztán tartották, és ehhez a villához nagyobb 
medence volt mint a sima medencés parti villákhoz. 
A villánk egy hálószobából, a hatalmas félig nyitott fürdőből, és a nappaliból állt, és két 
terasz rész is volt. Én az utazás előtt úgy gondoltam, hogy nappali rész teljesen egybe van 
építve a másik épülettel, de valójában ez teljesen különálló, csak egy fedett átjáró (nem 
zárt)  biztosítva a nappaliból, a hálós épületrészbe való bejutást. Számunkra ez a 
kamaszlányom miatt így teljesen jó választás volt, viszont azért jelzem, ha esetleg 
kisgyermekes családok vennék igénybe ezt a típusú szállást, nekik a két hálószobás villa 
a jobb választás szerintem biztonság szempontjából. 
Eddigi szállásaink közül ez volt a legjobb! 
A villában érkezéskor gyümölcsöt, egyéb falatkákat, pezsgőt, szép desszertes dobozban 
desszerteket kaptunk. A szobában még volt egy nagy fa doboz is, amiben az egyes 
rekeszekben különböző fából készült játékok voltak társas játékokhoz, például sakk. 
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A teraszon és a kertben három helyen is volt kis kerti asztalka székekkel, így tényleg 
mindig volt olyan hely ahol éppen árnyékosabb volt. 4 napágy is volt a villához. 
A szigeten van egy kis helyi múzeum, és egy kilátó is. A kilátóra bárki felsétálhat, kivéve 
este amikor fizetős szolgáltatás keretében valakik a kilátó tetején romantikus vacsoráznak. 
A szigeten 4 étterem van, ezek valójában egy helyen vannak, szinte egymás mellett, és 
van a My Coffee Café bár is, ahol non stop lehet sokféle fagyiból választani, kávékat, 
koktélokat, szendvicseket kérni. Itt az italokat és az ételeket el is lehet vinni a villába 
(korábbi szigeteinken ez nem volt jellemző). 
A sziget választásakor nekem szempont volt, hogy büfé rendszerű étkezések legyenek, de 
az indulás előtt pár nappal vettem észre hogy ezen a szigeten a la carte étkezés van. Így 
egy kicsi félelemmel indultunk neki a nyaralásnak, és az első nap még hiányzott a korábbi 
kedvencünk Kudafushi étterme, de aztán megszerettük ezt is. Az éttermeket a vacsorához 
a sziget applikációján keresztül kell előre foglalni, és a helyek korlátozottak, nekünk az 
elején random befoglaltak minden estére, de azokat tudtuk időközben változtatni. Ennél 
fogva itt nincs fix asztal a szobához mint több szigeten, és a pincérek is folyamatosan 
változnak. A reggeli szerencsére svédasztalos, a reggeli kifogástalan volt. A szokásos 
tojásos reggeliket, palacsintákat, itt asztalhoz is hozták, nem kellett megvárni amíg sütik.  
Az ebédhez nem kellett helyet foglalni előre. Ennek a menüből való rendelésnek az 
előnye, hogy így sokkal minőségibb ételek vannak, nagyon szép tálalással. 
Az étterem választásnak kicsit a hátránya, hogyha például a Teien japán étteremben 
vacsorázunk, és nem szereti a teljes család a sushit, japán ételeket. Ennek a megoldása, 
hogy bármelyik étteremből lehet take away rendeléssel rendelni, és a villába elvinni az 
ételt. Az Acquapazza olasz étteremben nagyon finomak a pizzák, tészták és a saláták. A 
gyerekek részére minden étteremben azonos kids menü van, így a gyerekek ugyanúgy 
választhatnak tésztát, chicken nuggetset például a japán étteremben is. 
Mi csak alkoholmentes koktélt iszunk, találtunk számunkra kedvezőt, de Kudafushin 
nekem finomabbak voltak a koktélok, persze ez egyén függő. Alkoholos italokat nem 
iszunk, de ahogy láttam abból rengeteg minőségi ital választási lehetőség volt. 
Az étkezésnél egy dolgot hiányoltunk, korábban például Kudafushin minden étkezésnél a 
gyümölcs pultnál rengeteg gyümölcs közül lehetett választani, itt viszont csak reggelinél 
volt gyümölcs kínálat 5-6 fajta gyümölcsből, viszont azok nagyon finomak voltak. 
Összességében részünkre az ételek nagyon minőségiek voltak, így is több kiló plusszal 

tértünk haza 😊, viszont mivel az étlap nem változik, szerintem éttermenként lehetne még 

egy kicsit több választék, vagy változhatna időközönként. 
A sziget applikációján keresztül folyamatosan lehet követni a fizetős és a nem fizetős 
programokat, és lehet rá jelentkezni. 
A fitness centerbe bármikor lehet menni, nincs szükség foglalásra. 
A Spa masszázs részlegüket nem próbáltuk ki, így arról nem tudok véleményt írni. 
A nyaralásunk alatt folyamatosan felújították mind a parti villák,  a vízi villák, valamint a 
recepció tetőfedését. Kicsit furcsa volt, hogy ilyen nagy felújítást végeztek hiszen a sziget 
kb 2 éve nyitott, de ahogy láttuk a nádat az idő megrongálta, és ezt cserélték ki szerintünk 
nem igazi, hanem nád utánzatú műanyag tetőre, ami gondolom időtállóbb, de kinézetre 
teljesen igazinak tűnt. A recepciónál sima nád került fel ismét. A felújítás nem volt zavaró 
(csak annyiban, hogy a vízi villáknál például nem lehetett szép fotókat készíteni, mert fel 
voltak állványozva, tele építőanyagokkal, de ennyi belefért), és az ott létünk alatt 8-10 villát 
legalább megcsináltak, így szerintem gyorsan haladnak vele. 
Központi medencét egyszer használtuk, tekintettel arra hogy volt nagyon jó saját 
medencénk a villánkhoz. Érdekesség, hogy a központi medencénél az egyik medencében 
a víz alatt klasszikus zene szól folyamatosan, amit csak a víz alatt lehet hallani. 
A személyzetről csak szuperlatívuszokban tudok beszélni, egytől egyig nagyon kedvesek 
figyelmesek voltak. Nekünk egyik szigeten sem volt bajunk a személyzettel, de ennyire 
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kedves személyzettel még nem találkoztunk, nem is értettük hogy tudtak ennyire profi 
csapatot összeszedni egy helyre. 
A villánk előtti parttól pár méterre volt a house reef, ilyen szempontból is a legjobb helyen 
helyezkedett el a szállásunk. Igaz, most nem sznorkeleztünk sokat, csak a villánk előtti 
részen, de az élővilág gazdagsága azért messze áll Vilamendhoo, Filitheyo vagy 
Kuramathi house reefjétől. 
A szigetnek van saját DJ-je, este 8-11-ig van az éttermeknél illetve napközben a 
medencénél. 
A Kids Clubban a kisebbik lányunk nagyon szeretett lenni, minden nap volt több változatos 
program. 
A vendégek túlnyomó része orosz volt. 
És ami az egyik legfontosabb, végig tökéletes volt az időjárás hiába július-augusztus volt, 
az utolsó napra lett csak kicsit szelesebb az idő, és akkor éjszaka esett. 
 
Bármikor visszamennénk erre a szigetre! 
Egy kicsit hosszúra sikeredett, de mivel nem találtam korábban erről a szigetről 
utasvéleményt a honlapjukon, így hátha tudtam hasznos információt is adni. 
Köszönjük szépen az utazás szervezését, és a szívem már vágyik vissza, úgyhogy 
remélem karácsonyra vagy jövő nyárra ismét keresem majd ajánlatkéréssel. 
 

 
 
 
Banyan Tree Vabbinfaru  5* parti villa medencével, teljes ellátással, hajós transzferrel 
2023. február.  
 
2023. január hónapban telefonon kerestem meg Önöket, hogy február hónapban 
szíveskedjenek 5 éjszakára a Maldív-szigeteken szállást és mellé repülőjegyet keresni. 
Elmondtam Önöknek, hogy amit szeretnék, az az, hogy az óceán kék, a homok fehér és a 
növények zöld színét egyben lássam egy olyan bungalóból, melyben azt érzem, hogy az 
csak az enyém a külvilág elől. Kérésemet követően egy napon belül ajánlatokat küldtek, 
azonban az ajánlatok közül felhívták a figyelmemet a Banyan Tree Vabbinfaru szigetére. A 
választásom végül erre esett, amiért hálás vagyok Önöknek. Hálás vagyok továbbá 
azokért az emailekért, melyeket folyamatosan megküldtek részemre és amelyek 
tartalmazták azokat a pontos információkat, melyekből tudtam, hogy mikor mit kell tennem, 
mit kell kitöltenem.  
Ez a kicsiny sziget maga az igazi kincses sziget, ami igazán naggyá teszi. A bungaló igazi 
"bungaló érzést" ad a kilátásával, az elhelyezkedésével, a felszereltségével. A kilátás 
pedig ahogy elképzeltem: az óceán, a homok és a növényzet színeit láttam egyben. A 
hozzátartozó belső udvarban elhelyezkedő medence pedig páratlan élményt nyújtott egy-
egy esti fürdés alkalmával. 
A szigeten lévő étteremben olyan bőséges reggeli, ebéd és vacsora található, hogy azt 
nehéz lenne leírni. Színvonalas étel összeállítások, grill terasz és a személyzet pedig a 
legnagyobb odaadással, kedvességgel végzi munkáját. A sziget mérete miatt az 
étteremben nagyon családias hangulat van, ami igazán barátságossá és meghitté tette 
azt. 
Bár a szigetet rövid időn belül körbe lehetett sétálni, azonban minden egyes séta 
alkalmával mindig új és új arcát mutatta meg. 
Az a tisztaság ami ott található, páratlan élményt nyújtott mind a bungalóban, mind az 
étteremben és mind a szigeten.  
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Egy ilyen élményt nagyon nehéz leírni, ezt át kell élni. Kizárólag egy rossz dolog volt 
ebben az utazásban, az pedig az, amikor el kellett jönni, ki kellett lépni ebből a színes, 
magával ragadó Világból. 
Hálás szívvel köszönöm Önöknek, hogy eljutottam Banyan Tree Vabbinfaru szigetére, egy 
életre szóló élményt kaptam! 
 
 

 

Kudafushi Island  4,5*  parti medencés villa, all inclusive ellátással, oda-vissza 
hidroplánnal. 2023. január.   
 
Először is - mint mindig - minden rendben volt. Utazás oda-vissza hibátlanul ment. 
Az időjárás olyan, mint manapság az egész világon: minden volt, szél, eső, napsütés, 
szélcsend, borult, kimondottan meleg. Gyakorlatilag lassan úgy van, hogy mindegy mikor 
utazik valaki oda. 
Kicsit elfogultan, de mindig hasonlítok, viszonyítok Royalhoz:)) 
A szigeten eleinte magasabb volt a közönség színvonala, mint Royalon, de ez erősen 
romlott idővel. Szóval ez is nagyjából mindenütt azonos. Olasz a vendégek nagy része, 
olasz utazási irodának képviselője van a szigeten:)) 
Sziget: a sziget nagyon szép, elképesztő parttal, teljesen körbejárhatóan. A part végig 
rendezett, folyamatosan tisztított. Nagyon dekoratív, gyönyörű a kertje, azaz érdemes 
belül is körbesétálni. Természetesen itt is van a nem szeles oldal, oda kerülve sokkal 
magasabb az élvezeti érték. Visszatérve már tudni fogjuk mely szobát kérjük:)) A 
medencés szoba extra, kellemes, de ott sem mindegy hol van.  
Szoba: nem tudom azonos-e a tulaj, de Amaya szobái-házai pontosan ugyanilyenek. 
Minőséggel, tisztasággal, szolgáltatással semmi probléma. 
Szolgáltatások: minden van, mindenütt kedvesek stb. Korrekten fogadják a vendégeket, a 
sűrűbben előfordulókat (német, olasz, angol) anyanyelven. Ezek az emberek hét közben is 
megjelennek az étkezéseknél kicsit kommunikálni. Ez nem rossz, sokan igénylik. Nekünk 
egy német lány volt a fogadónk, elmondtuk hányadszor vagyunk arra, egész héten csak 
köszöntünk, kérdezte minden ok-e, de nem akart semmit eladni. Rendben volt. 
All inkl: magas színvonalú. A bár nagy, mindig van hely, kb 20-25 alkoholos koktél az 
árban.  Nem lehetséges, hogy kevés legyen. Ami nagy pozitívum, hogy minden féle kávé 
benne van és 2-2 féle fehér ill vörös bor is, kellemes minőségben. Mi minden ebédnél és 
vacsoránál iszunk bort, most nem vettem külön palackkal. Mindezen italok a bárban, az 
étteremben és az alá-cart éttermekben is benne vannak a szolgáltatásban! 
A magasabb szoba típus miatt mindkét alá-cart étteremben jár egy menü-soros vacsora, 
ami nagyon kellemes környezetben, kultúrált kiszolgálással van. Exluzív. 
Étterem: az étterem helye, asztalok, kiszolgálás kifogástalan. Nagyon sok pozitív jelzés, 
dícséret van az ételekről, de mi ezt nem osztjuk. Mind a választék, mind a minőség 
bőségesen hagy kívánnivalót. Ebben a mostani Royal nagyságrendekkel jobb. 
Reef: nincs távol, lehet találni olyan szakaszokat, ahol bőségesen van hal, türelemmel 
teknős, cápa, rája, muréna is akad. Nagyjából ugyanazt tudja, mint Royal. Igaz, 
elképzelhetetlennek tűnik egy egyszerű sznorkell során delfint látni, de….mégis sikerült. 
 
Összegezve a sziget van amiben jobb, van amiben kevesebb, mint Royal, valamennyivel 
drágább, de nem számottevően. Úgy látjuk, ez a sziget olyan, ahová visszatérünk még. 
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Kuramathi Island,  4* vízre épült villa, oda-vissza hidroplánnal, all inclusive ellátással 
2023. január.  
 
Remek volt az út.  
A snorkeling remek a house reef-nél is, nemcsak a szervezett utakon (de persze arra is 
érdemes volt elmenni, teknősöket így tudtunk látni!) 
A sziget sokat változott mióta ott voltunk (21 éve) a szolgáltatás ételek remek, az AI ellátás 
is nagyon színvonalas!  
A vízi villák jók voltak, de sajnos nekünk szállást kellett váltani, és a második régi típusú 
szállások felett viszont már eljárt az idő- nem is fogadtuk el az első kettőt, különösen az 
egyikben bántó penésszag volt, ráadásul éjszakánként érezni lehetett a dízelgenerátor 
szagát is. 
Köszönjük a szervezést. 
 
 
Mercure Maldives Kooddoo 4* , vízre épült villa, all inclusive ellátással, belső repülős 
transzferrel. 2022 december - 2023. január.    
 
Nagyon szuper volt! 
A szilveszteri vacsora eszméletlen volt. 
Az étel a személyzet és a programok is kedvünkre való volt. 
A vízi élővilág nem volt annyira színes ennél a szigetnél, én azt éreztem,hogy a turisták 
kicsit "lelakták" az itteni korall zátonyt. 
Ha nyílt vízhez mentünk ott azért találkoztunk cápákkal és halakkal. 
A vízfeletti bungalókban a repülőket nem lehetett hallani, minket nem zavart. 
Imádtuk az intimitását. 
Az út hosszú, Malen is 4 órát vártunk a repülőre, és az is megállt más szigetnél. 

De egy nap alatt túl tettük magunkat rajta 😊 

Köszönjük a szervezést! 
 
 
 
Royal Island Maldives, naplemente oldali parti villa all inclusive ellátással oda-vissza 
belső repülő + hajó járattal. 2022. november-december.  
 
Austrian-nal mentünk és a Lufthansa segédjével, Eurowings-szel jöttünk. Az utazásunk 
nagyon szerencsésen, jól sikerült. Mindkét irányban kellemes kiszolgálás és ellátás volt, 
pontosan jártunk. Kiérve érdekes volt, hogy csak egyikünknél reagálták le a repülőjárat 
váltást, így két különböző belső járatra voltunk rakva. Néhány telefont bonyolított a pultos 
kolléga, majd szinte futó lépésben átmentünk a domestic-re. Igaz, már zárva volt a check-

in, de felvettek minket az első járatra. Így már 12 órára kint voltunk a szigeten😊)) A 

szigeten gyakorlatilag csak európai a közönség. Kellemes volt, hogy kicsit magasabb lett a 
vendégek színvonala. Sok volt az orosz, a különböző kelet-európai (lengyel, szlovák, 
magyar stb.) és az olasz. Kevés német és más nemzet. 
Nagyon szerencsés időjárást fogtunk. Az első napokban volt néhány eső, éjszaka és néha 
nappal is, néha nagyobb is. Azonban nem volt zavaró, közben általában sütött a nap. Egy 
4 nap után megváltozott az idő, teljesen megállt a szél, a víz meg sem mozdult, egész nap 
sütött a nap. Az utolsó napot kivéve (akkor felhős volt) ez így ment. Nem sűrűn lehet ma 

már így kifogni a jó időt😊)) 
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A szigeten természetesen azt a szobát kaptuk, amelyiket email kértem tőlük. Az 
érkezéskori ágyra rakott díszítésen szerényen már csak azt írták, welcome home. A 
szigeten szinte minden szempontból óriási a változás (2019 januárban voltunk legutóbb).  
A sziget fizikálisan erősen amortizálódik, a víz nagyon bántja a partját. Nem igazán 
magasabb a víz, inkább jóval nagyobb az ár-apály és a vihardagály. Sok helyen elviszi a 
partot. Ez sajnos valószínűleg általános mindenütt. Még így is körbe lehet sétálni a 
szigetet, de néhol már ügyeskedni kell. A házak nagy részén ráncfelvarrást végeztek, 
festés, matrac csere. Most is folyamatosan karbantartottak házakat. Így már nem 
jelentkezik lelakott érzés. A kert stb. abszulút rendezett, karbantartott. 
A szigeten teljes vezetőség csere volt, gyakorlatilag nem ismertem senkit. Még a pincérek, 
konyha területén is csak néhány ismerősöm volt. Ez nagyon jót tett a szigetnek. 
Valószínűleg feldolgozták a visszajelzéseket és megfogadták egy jó részét. A konyhában 
teljes csere volt, az elmúlt néhány évben már szinte kellemetlenül rossz ételt felváltotta 
egy szenzációs konyha, gyakorlatilag nem találtunk nem ízletes ételt. Nagyon komoly 
színvonalú a svédasztal. Teljes megújulás  volt a bárban is. Gyakorlatilag profi pincérek 
dolgoznak (pontosabban pincér lányok) Indonéziából (Baliról!!), Nepálból, Indiából. 
Eszméletlen profin dolgoznak. Állandóan nyitva van a pool bár is és kellemes 
hőmérsékletű a medence vize (eddig általában hideg volt a vize). Megújult az ala-carte 
étterem is. 5 éj all-inclisive felett jár ott egy étkezés (ital nélkül), illetve kaptunk egy 
ajándék kártyát a visszatérésünk miatt. Így kétszer vacsoráztunk kettesben a parton. Az 
étel gyakorlatilag még jobb volt, min t a svédasztalon, ott is komoly kiszolgálással. 
Megváltoztatták az all-inclusive csomagot, gyakorlatilag bővebb lett, mint sok évvel ezelőtt. 
Az utóbbi években már az is nagyon gyengült. Kellemes 10-12 koktél, frissen facsart 
narancslé stb került bele. A szobában minden nap jár 2 cola, 2 mangó juice, 2 snack 
(komoly méretű mogyoró), 1 kis palack jó minőségű vörös és egy rozé bor. Hát nem 

bírtam meginni valamennyi bort😊)) 

A vízben az élőlények továbbra is kellemesen jelen vannak, a sznorkellhez nagyon ideális 
(nem véletlenül szeretek ide járni). Rengeteg komoly videót készítettem.  
A kirándulásokról, spa-ról, vizi sportokról nem tudok referálni, nem szoktam igénybe venni. 
 
Szóval összefoglalva: 40 szoba fekvése kifogástalan, 30 jó, 30 remek, akkor ha nem fúj 
nagyon a szél. A többi nem túl szerencsés.  
Amennyiben megfelelő helyen van a szoba, akkor a jelenlegi ellátás mellett nagyon 
versenyképes a sziget, erősen fel kell kötnie bármelyik másik szigetnek a nadrágot, hogy 

jobb legyen. Persze egy picit azért elfogult is vagyok😊)) 

 
 
 
Cocoon Maldives 4,5* parti beach suite all inclusive ellátással, oda vissza hidroplánnal. 
2022. október -november.   

Bevezetésként, ha tehetnénk, most rögtön indulnánk vissza. 

A repüléssel kapcsolatosan minden a legnagyobb rendben volt, Maléba érkezve már várt 
a TUI képviselője, aki minden ügyünket maga intézett. A repülőtérről egy kis busszal 
elvittek minket a hidroplánok repülőterére, ahol egy modern légkondicionált váróban 
várhattuk a gépünk indulására. Itt valamennyien kaptunk egy szendvicset, hozzá hűtött 
üdítő italt (nem kellett fizetni érte), a mellékhelyiségek patyolat tiszták voltak. Kb 2 órai 
várakozás után a géppel felszálltunk, a gépről a szigetek látványának szépsége 
leírhatatlanul gyönyörű volt. A szigetre amikor megérkeztünk, egy egész mosolygó stáb 
fogad minket, illatos törülközőt kínáltak (csipesszel fogták meg, ennyire figyeltek a 
higiéniára).Saját menedzserünk volt, aki elkísért minket a házunkhoz (ők így hívták), 
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belépés előtt a kísérőnk még a cipőjét is levette, persze mi is így tettünk. A csomagjaink 
szállításáról ők gondoskodtak. A házuk csoda szép volt, tiszta és illatos (később napi 
kétszer takarítottak), a fürdőszobánk félig a szabadban, minden olyan szép volt mint a 
képeken. Az ellátás fantasztikus volt, minőségi friss ételeket, gyümölcsöket, desszerteket 
szolgáltak fel minden nap, olyan dekorációval, amilyet még egy országban sem láttunk, 
pedig jártunk már néhány helyen. Mindig mindenki mosolygott, annak ellenére, hogy 
egész nap dolgoztak azért, hogy mi a vendégeik jól érezzük magunkat az ott töltött idő 
alatt. Ottlétünk alatt kétszer esett az eső, egyszer a vacsora ideje alatt, egyszer, meg 
egyik délután kb 1 órát, érdekesség, hogy minden házba esernyő is volt, nehogy véletlenül 
a vendég megázzon. Ami nagyon fontos, hogy minden külön program (pl. teknőc vagy 
delfin nézegetés hajóval persze) fejenként 70-80 USD, nagyon sok delfint láttunk, a 
kislányunk merült is (20 m-t az óceánmélyére) annak az ára 240 USD/fő.A búcsú nagyon 
szomorú volt, akkor is elkísértek minket, integettek mi meg majdnem sírtunk.  
Összességében: csodálatos hely, csodálatos emberek, soha nem felejtjük el, egy örök 
élmény számunkra. 

 
 
 

Vilamendhoo Island,  jacuzzis vízre épült villa, teljes ellátással. oda-vissza hidroplánnal. 
2022. október-november.  

Nagyon köszönjük segítségüket a Maldív-utazásunkkal kapcsolatban! 

Nagyon jól sikerült, kipihentük magunkat! 

A sziget nagyon ideális volt - kifejezetten gazdag élővilágú szigetet kerestünk - ez telejsen 
be is jött. Nagyon közel volt a sziget széléhez a reef - volt ahol csak 15-20 m-t kellett a 
sekély lagúnában beúszni. Sokan - így mi is sznorkeleztünk. 

Az étkezés kiemelkedően finom volt! Gazdag választék európai/helyi vegyesen- 
igényesen, finoman elkészítve és tálalva. Külön kiemelném, hogy Halloween zenés-táncos 
estet is szerveztek - élőzenével, de az aznapi vacsorára külön menüsorral Halowween-
szerűen tálalt étkeket tálaltak fel. 

Vízi villa teljesen jó volt - nem derült ki előre, de gyermekmentes volt a szigetnek ezen 
része - és a kapcsolódó étterem is - ez eleinte furcsa volt, de később élveztük az 
előnyeit... 

Nagyon profin adtak-vettek minket kézről kézre - már a reptéren folyamatos volt az élőlánc 
- nem lehetett eltévedni, vagy másfelé utazni... 

Időjárás többnyire teljesen kellemes napos volt - azért többnyire fújt változékony erősségű 
szél - ami azért hullámzást generált. Egy nap volt teljesen borús, esős idő - furcsa is volt a 
lehűlés miatt pulóvert kellett fölvennünk.. 

A repülés odafelé Emirates/Fly Dubai megosztásban rendben volt, visszafelé viszont 5 + 6 
óra mindkét szakaszon Fly Dubai-jal már kissé megterhelő - a fapados körülmények miatt. 
Legközelebb erre biztosan figyelünk majd, hogy legalább a Fly Dubai business osztályán 
repüljünk... 

Amin lehet esetleg javítani, hogy sem odafelé, sem visszafelé nem tudtunk online 
becsekkolni. Ez - mint kiderült - azért történt , mert a megkapott jegyünkön téves volt a 
foglalási szám és a járatszám sem stimmelt... 

Az Imuga-t könyen megcsináltuk, de a Maldívok csak szúrópróbaszerűen kérték. Érdekes, 
hogy nem kaptunk a regisztrációról visszaigazolást a megadott e-mailjeinkre. Ezért 
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képernyőfotót csináltam a telefonommal, és az ezen lévő QR-kódot terveztem (volna) 
bemutatni. A reptéren ezt másoktól így elfogadták... 

Még egyszer nagyon köszönjük a közreműködést - jövünk máskor is! 

 
 
 Paradise  Island resort 3,5*  parti villa teljes ellátással, oda-vissza hajós transzferrel, 
2022.április-május.  
 
Köszönjük az érdeklődést, jól sikerült az utazásunk.. Első maldivi útnak jó választásnak 
bizonyult ez a sziget, nem túl nagy, nem túl kicsi, igazán szép! Folyamatosan takarították a 
partot, a kerteket. Jó helyen volt a szállásunk, a keleti parton, ez szélcsendesebb volt, itt 
lehetett a legtöbb halat látni a szigeten, de persze elmentünk szervezett kiránduláson is 
snorkerezni, ami nagyon jól sikerült. Valóban mindenki nagyon kedves és odafigyelő, 
minden apró részletre odafigyeltek, ilyet még sehol nem tapasztaltam. Teljesen rendben 
volt a szállás és az ellátás is, utólag is jó döntés volt a teljes ellátás, az all inclusive-t nem 
tudtuk volna kihasználni. Az időjárás már változékonyabb volt, 2-3 alkalommal esett az 
eső, ami nem volt zavaró, 10-20 perc, max egy óra volt, olykor felhősebb volt az ég, de az 
meg jól jött, hogy ne égjünk le fürdőzés közben.  
Összességében nagy élmény volt mindannyiunknak! 
 
Mövenpick Maldives Resort Island   5 * vízre épült lagoon villa saját medencével, 
hidroplán transzferrel. 2022.április. 
 
Ez volt a negyedik maldivi utazàsunk és egyben a leges legjobb!!! 
A sziget csodàs: elég széles fehér homokos parttal rendelkezik és nagyon szép dùs 
növényzettel a sziget belsejében. 
Az ellàtàs tökéletes: van egy fö étterem (ONU marché) ahol a reggelizni és vacsoràzni 
lehet. A reggeli elég vàltozatos: hideg, meleg ételek bö vàlasztékban illetve "live cooking" 
posztok ahol ràntottàt, omlettet , palacsintàt illetve pancake-et lehet frissen csinàltatni 
ízlésünk szerint :) 
Ami nagyon szuper volt: egy gyümölcsös stand: itt ki lehet vàlasztani azt a gyümölcsèöt 
amit szeretnénk kis kosarakbol és azt a chef szépen megpucolja és frissen tàlalja (a 
gyümölcsök be vannak hűtve úgyhogy nagyon ízletesek és frissek) 
Lehet kérni mindenféle kàvét, frissen facsart gyümölcslevet felàr nélkül még a 
félpanzióban is. 
Es ami nagyon tetszett hogy kint a homokban is vannak asztalok, igy tényleg a parton 
lehet enni :) 
A vacsora itt az ONU-ben: a hét minden napjàn màs tematikus estével készülnek, ami 
nagyon vàltozatos. Itt szinte csak live cooking posztok vannak; minden poszton egy chef-
fel aki elkészíti amit és ahogy szeretnénk. 
Ezt kb ùgy kell elképzelni mint egy nagy "piacot" (ONU marché = egyedi piac ; szerintünk 
ezt a stílust akarja a hotel visszaadni. Itt svàjcban tényleg ilyesmik a piacok hétvégenként) 
Ezen felül lehet a Bodumas-ban vacsoràzni (a félpanzióban is benne volt : 1 előételt, 1 
főételt körettel és 1 desszertet lehet vàlasztani az étlaprol. Leginkàbb mindenféle halak, 
ràkok és Sushik vannak de volt marha és bàràny is - mi ezt vàlasztottuk) --> ha itt 
szeretnénk étkezni akkor asztalt kell foglalni 
A harmadik étterem a Latitude ( a medencénél) : itt lehet ebédelni és vacsoràzni. Mi az 
érkezésünk napjàn délben felàrért ebédeltünk itt; a vacsoràt nem pròbàltuk ki de ugyanaz 
mint a Bodumas: étlapról lehet vàlasztani 1 előételt, 1 főételt és 1 desszertet. Itt a grill a 
specialitàsuk illetve a hamburgerek.  

mailto:iroda@admiraltravel.hu
http://www.maldivinfo.hu/


 
       ADMIRAL TRAVEL utazási iroda, Tel:+36205284066  iroda@admiraltravel.hu   www.maldivinfo.hu 
         

38 

A vacsoràhoz minden nem alkoholos italt lehet rendelni felàr nélkül!  
A szàllàs: hihetetlenül tiszta és tàgas lakosztàlyok. A szobàn belül még sajàt gardrob is 
van! 
Fantasztikusan kényelmes az àgy !! Még sehol nem aludtunk ilyen jol! 
Es ami nagyon praktikus: a szobàban az esernyőn kívül még strandtàskàt is adnak (nem 
szép de praktikus :) ) 
A medence is nagyon kellemes: nem hideg de mivel minden este cserélődik benne a víz 
igy nem is lesz nagyon meleg! 
Minden szobàhoz adnak egy butler-t: vele whatsappon lehet minden kérésünket 
megosztani aki egyből intéz mindent! 
A személyzet hihetetlenïl figyelmes és kedves: minden nap mindenki megkérdezi hogy 
hogy érezzük magunkat és hogy szükségïnk van e bàrmire... Tényleg 5 csillag még a 
Maldivon is!! 
 
Húsvétra nagyon aranyosan feldiszitettek mindent : a reggelinél még színes főtt tojàsok is 
voltak :) 
A szobànkban egy csokitàl vàrt minket is vacsora utàn: a hotel nyuszijàtol :) 
Az élövilàg: még tényleg vannak élö koràllok és rengeteg hal (kisebbek, nagyobbak, 
színesek...) A housereef a mólóról vagy úszva a sziget bàrmely pontjàrol megközelíthető. 
Làttunk teknöst, ràjàt, és rengeteg bébi càpàt ( meg kevésbé bébit, kn 1- 1.30 m - nagyon 
baràtsàgosak) 
Ami az időt illeti: az első nap nem volt szerencsénk mert elég borús volt az idő és voltak 
zàporok, zivatarok. De természetesen azért napot is làttunk :) 
A többi nap szàraz és nagyon meleg volt: napközben 30-32 ( a höségérzet a telefonunk 
szerint 38°C volt...) és éjszaka 28-29°C :) 
Az oceàn kb 26-27 fokos lehetett. 
Szerintem sokkal jobb az idő ilyenkor mint decemberben vagy januàrban! 
Egyetlen egy negatívum volt: a FlyDubai kombo :( 
őszintén szólva az egy rémàlom! Kb olyan mintha Wizzairrel mennénk Dubaiba.. se 
levegő, se hely.. :/ 
Még egyszer nagyon szépen köszönjük a szuper szervezést!! 
Egy àlom volt!! 
 
 
Angsana Velavaru Island 4,5* parti villa, all inclusive ellátással, hidroplán transzferrel. 
2022. március.   
 
Először is szeretnénk megköszönni az egész utazás megszervezését, a minden részletre 

kiterjedő utazási információt, és segítséget ami nagyon hasznos volt. 😊 

Az út oda és visszafelé is teljesen zökkenőmentes volt, a várakozási idő is kibírható, a 
hidroplán pedig nagyon élvezetes volt. 
A sziget gyönyörű, a bungallónk a lehető legjobb helyen volt, szép tiszta.  
Az idő nagyon jó volt, érkezés után 2 napig elég nagy szél volt, de nem igazán volt zavaró, 
gyönyörű napsütés minden nap. Egy éjszaka esett az eső,  de azt is csak onnan vettük 
észre,  hogy vizes volt a homok reggel. Az óceán gyönyörű volt és nagyon meleg.   
Az ellátás is teljesen megfelelő volt, mindennap találtunk olyan ételt amit szeretünk.  
A személyzet volt egyedül olyan amit nem igazán értettünk, egyik nap nagyon kedvesek, a 
másik nap pedig morcosak voltak, de ez nem igazán szegte jókedvünk.  
Elég sokfelé jártunk már a világban, mindig mindenhol mosolygósak, kedvesek voltak, de 
az is lehet, hogy ez a covidnak köszönhető. Szegényeknek még mindig hordaniuk kell a 
maszkot. 
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Egyszóval nagyon-nagyon jól éreztük  magunkat, azt kaptuk amit elképzeltünk.  
Egyetlen baj van csak, hogy nagyon hamar véget ért . 
Mégegyszer köszönünk mindent, és remélhetőleg hamarosan visszatérünk és 
kipróbálhatunk egy másik szigetet is. 
 
 
Sandies Bathala Island  4* vízre épült villa, all inclusive ellátással, oda-vissza 
hidroplánnal. 2022. február. 
 
Egy mondatban összefoglalva Remek utazás volt, a szigetet sznorkelezőknek, búvároknak 
ajánlanám! 
Ehhez hozzájárult a BÉCS-MALE közvetlen austrian járat is! Szerintünk az átszállás 
sokkal macerásabb, és rengeteg időt vesz el, ekkora tételnél megéri valamivel többet 
költeni a repülőjegyre. A hidroplán tranfszer is rendben volt, mert figyeltünk. Mivel kis 
sziget ezért más szigetek utasaival együtt utaztunk, és figyelni kell amit bemondanak mivel 
nekünk a hidroplános beszállókártyán lévő időpont és járatszám sem stimmelt azzal 
amivel utaztunk!! (pedig a kijelzőkön is az volt feltüntetve, ami a beszálló kártyán) Végül a 
kiírthoz képest előbb indultunk Bathalára! A szigeten Maléhoz képest +1 óra időeltolódás 
van, Mo.hoz képest így 5 óra! Ez jól jött, mert fél7 körül volt napfelkelte és 7-fél8 körül 
napnyugta! 
A szobát rögtön érkezéskor át tudtuk venni, a kérésünknek megfelelően a WV végénél 
kaptunk villát (utolsó előtti 223)! A villa teljesen rendben volt, modern berendezésű, 
azonban hiányoltuk a nyitott fürdőt illetve amikor kijöttünk a vízből, akkor a zuhanyt a 
lépcsőnél. De valljuk be ezek nélkül lehet élni! Takarítás, víz bekészítés teljesen rendben! 
A minibár az AI ellátás ellenére fizetős volt (5 $ 0,33dl hieneken, 4$ 0,25dl cola)! A bár 
viszonylag "messze" volt. A szobában a WIFI jó minőségű volt, munkára is alkalmas! 
Indulás előtt tartottam tőle, hogy ilyen kis méretű szigetre megyünk azonban ez az ott 
tartózkodásunk alatt nem tűnt fel. Cifráztuk a dolgot, hogy a w.villáktól a szigeten át, vagy 
jobbra vagy balra indulva megyünk az étteremhez/bárhoz. Mindenhogy pár perc volt. A 
szigeten dús növényzet található, illetve van egy röplabda pálya amin minden nap 
játszanak a dolgozók/helyiek és be lehet állni közéjük. 
Igazi mezítlábas sziget, az étteremben is elvétve volt a vendégeken papucs. A sziget olasz 
tulajdonban lehet, az animátorok, recepciósok olaszok voltak, ezért sok olasz vendég is 
volt. Ezt a hatást az éttermen is lehetett érezni! Nagyon finomak voltak az ételek, európai 
ízvilággal! Mindig volt frissen grillezett tonhal, szivárványhal? (rainbow fish) és emellett 
váltogatták a húst kecske/marha/csirke stb. és mindig volt pizza (az az igazi olasz vékony 
tésztás, ropogós) és ezen kívül is rengeteg étel volt, persze pár ázsiai étel sem 
hiányozhatott DE nem volt mindenben pl. koriander, curry.. Külön előre rendelhető volt két 
személyes haltál (90$) amin volt homár, garnéla, polip, tinthal, egyéb halak, köret - 
szuper!! 
A house reef: kiemelkedő minőségű (összehasonlítva Meeru, Vilamendhoo szigetével) 
Nagyon gazdag élővilága van, halrajok megszámlálhatatlan mennyiségben, teknős/ök 
szinte minden nap a villánk előtt volt/ak. A sziget körül sok muréna van, polipot is láttunk, 
sas rájával, sima rájával is találkoztunk sznorizás közben! Rengeteg cápa is volt, nem egy-
kettő, hanem volt, hogy 5-6 is körözött egyszerre, egyhelyen a reefnél. A kikötőnél amikor 
a hajóról, halcsontot dobtak a vízbe 10-12 cápát is filmeztem. Bátran állíthatom, hogy a 
sznorkelesek álma! A korallok minősége .. hát .. nem tudom, hogy van e olyan sziget ahol 
van sok, színes korall, de ez nem az a sziget, azonban teljesen "rendben van" ha az 
ember tisztában van azzal h miért feheredtek ki stb. Az áramlatokkal vigyázni kell, a sziget 
körül ott a 4-5 méter korall pad és leszakad a part és ott a nyílt víz .. a szigeten 6 "entry 
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point" van a sznorkelezéshez. A homokos parton fürdőzőknek, gyerekeseknek nem 
ajánlanám .. pár méter homok, aztán korall és a nyílt víz. 
A búvárbázis 5* volt, a guide-ok nagyon segítőkészek voltak, szép helyeken merültünk!  
Egy hátrányt muszáj megemlítenem. Az nagyon furcsa, hogya water villák között nincs 
elválasztó paraván (ez előzetesen a foglalásnál is látszott). Csatoltam egy képet amin 
látszik, hogy tőlünk jobbra 3-4-5 villa teraszára simán beláttunk. Utána már a villák íve 
miatt nem de ... Illetve hazafele elég neccesen számolták ki az indulást a szigetről .. rég 
boarding volt mire odaértünk a gépünkhöz, ha a der tour képviselője nem segít tuti 
lekéssük a gépet.  
 

 

You & Me Island 4,5*,  5 éj vízre épült Dolphin villa medencével, + 5 éj parti saját 
medencés villa, all inclusive ellátással, hidroplán transzferrel. 2022. február  
 
Az időjárás nagyon jó volt, bár 1-1 nap kimondottan szeles. De szerencsére napsütésben 
nem volt hiány, csapadék abszolút nem volt. 
A sziget nagyon szép volt, kedves volt mindenki aki kiszolgált. Ami újdonság volt, hogy 
mindenki kapott egy saját guideot akin keresztül kellett intézni mindent. Az élményhez 
nagyon sokat tud adni, hogy milyen az ember aki velünk foglalkozik. Nekünk nem volt a 
legtalpraesettebb, sokszor inkább nekünk kellett zaklatni, hogy mikor mit szeretnénk, és 
akkor is nehézkes volt a kommunikáció. De végeredményben azért a végére mindent 
elintézett. A szobák nagyon szépek voltak, kimondottan a parti villa, nagyon szép 
elhelyezkedése volt, nagyon privát volt. A bungalló is kellemes volt, ott az egyetlen zavaró 
a rengeteg csótány volt, ha valaki kényesebb, akkor valószínű nagyon negatívan éli meg... 
Napi 3-4 biztos volt amit lecsaptunk. De sajnos mediterrán helyen gyakran előfordulnak. A 
tisztasággal nem volt gond, egyedül ami nem tetszett, hogy a minibárt nem szívesen 
töltötték újra...  
Az ételek nagyon finomak, tökéletes minőségűek voltak. Az egyetlen kritika, hogy furcsa 
volt a felemás megoldás. Hol minden asztalszervíz volt, hol pedig minden svédasztalon 
volt. De voltak olyan napok is amikor fele így fele úgy. Ez kicsit zavaró volt, nem igazán 
lehetett kiigazodni. Amit én hiányoltam az a tengeri ételek, sajnos kevés helyi hal volt, 
leginkább lazacot meg tonhalat kínáltak. Egyedül Maldív esten volt több fajta hal de akkor 
is fizetni kellett ha enni akartál. Zavaró volt, hogyha helyi halakat, tengeri ételeket akartál 
enni akkor majdnem minden esetben fizetős volt (pl. a tengeri bbq is fizetős program).  
Voltunk privát homokpadon, nagyon korrektek voltak és jó élmény volt, nem lehet rá egy 
rossz szavunk se. :) Valamint nászutas kedvezménnyel a vízalatti étteremben is voltunk. 
Fantasztikus élmény, és nagyon finom fine dining menü volt. Nagyon örültünk, hogy volt 
nem halas opció is, mivel férjem nem szereti a tengeri ételeket, de így ő is tudott enni, és 
neki is isteni menüt készítettek.  
A sziget elhelyezkedése szép, a nyaralás jó élmény volt (bár Maldívon szerintem nem 
lehet rossz egy nyaralás), de azért sok kompromisszumot kellett kötni, valószínű amiatt, 
mert volt előző tapasztalat más szigetekkel kapcsolatban. Gyakran "lehúzós" a sziget, 
próbálnak olyan helyzetekbe kényszeríteni, hogy költs minél több pénzt, amivel nincs is 
baj, más szigetek is ilyenek, csak a probléma azzal volt, hogy olyan dolgok (pl halas 
ételek) fizetősek, amik más szigeteken benne vannak az árban, a menüben... 
Amit még meg kell jegyezni, a sziget sznorkellre nem igazán alkalmas, nagyon messze 
van a tényleges reef, normál távolságban alig van élővilág. 
Jó élmény volt a nyaralás, de legközelebb más szigetet fogunk kipróbálni a fentebb 
felsorolt indokok miatt. :)  
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Dreamland Island resort, 4* vízre épült villa, all inclusive ellátással. Belső repülő+hajós 
transzferrel. 2021. július.   
 
Minden nagyon szuper volt. Nem ez volt az utolsó Maldiv utunk az biztos. Odafelé az út 
kicsit fárasztó volt ( a kis repülőre még 2.5 órát kellett várni). Visszafelé hidroplánnal 
jöttünk,ez mindenkit meglepett� 
Az időjárástól tartottunk egy kicsit,de eső az kétszer esett összesen 20 percig kb, égető 
nap volt minden nap. Semmi borulás.� 
A sziget nagyon tetszett,egyetlen negativum volt,ha lehet annak nevezni egyáltalán.. A 
beach bárnál eltünt a homokos partrész teljesen,felváltotta a tenger. 
A személyzet nagyon kedves,semmire nem kellett 2 percnél többet várnunk. Utolsó este 

kaptam egy nagy virágcsokrot az egyik pincértől (vélhetően a napi 2x baksis hatására😅) 

A kaják azok nagyon finomak voltak,jártunk már jó pár helyen,de ez az első 3ban benne 
van. Én nem szeretem a halat,de itt minden nap ettem azt is,szuperül voltak elkészítve. 
Utolsó este párom evett homárt maldív módra. Teljesen más,sokkal finomabb, mint amiket 
eddig fogyasztott. 
Az étteremben az alkalmazottak szedik az ételeket és maszk kell,ha felállunk az asztaltól 
illetve a maszk még kell a recepcional és a tó bárnál is pultnál. 
 Fakultatív az valami miatt nem indult,jelentkeztünk 2-re,de azt mondta a recepciós,hogy 
nincs meg a létszám és így elmarad. 
Az all inclusive csomagban lévő teknős túra az indult,viszont teknőst nem láttunk,cserébe 

másnap az öbölben volt😅 

Manta rája túrán is voltunk,az kicsit csalódás volt. Leginkább a szervezés miatt,de láttunk 

mantákat. Utána persze a resort öbölben is voltak 😅 

Próbálok videot és képet csatolni,remélem sikerül is. 
Még egyszer köszönjük a szervezést.  
Jelentkezünk még az biztos! 
Szép Napot! 
 
Atmosphere Kanifushi Island.  5* vízre épült saját medencés villa + 5* parti saját 
medencés villa, Platinium all inclusive ellátással, hidroplán transzferrel. 2021. március.   
 
Köszönjük szépen érdeklődésed, rendben hazaértünk, minden oké volt. 
A nyaralásunk ismét nagyon jól sikerült, hozta amit elvártunk. 
Kanifushi még mindig tetszik, így harmadszorra is ! Lassan nekünk ez már olyan 
hazamenős................ 
Az első héten medencés vízi villában voltunk, amit sokkal jobban élveztünk, mint 
gondoltuk volna.Eddig azért nem mentünk víz feletti szállásra, mert szeretjük amikor 
kilépünk az épületből, egyből a finom puha homok fogad minket ! 
Ezért kissé előítélettel, kértük a vízi villát, de egyből beleszerettünk! Szuper volt, új, és jó 
dizájnú, a tájolása príma volt, jó volt a szeparáltsága is, előtte a tenger is kedvünk szerinti 
volt, homokos fenékkel ! A második héten mentünk át a parti medencés villába, és meg is 
kaptuk a kívánságunk szerinti utolsó épületet ! Szuper volt ! Jó nagy, gyönyörű part, puha 
homok, klassz medence, dús vegetáció ! Mindenki nagyon kedves volt, és segítőkész ! Az 
éttermek hozták a profi minőséget, és bármilyen egyedi kívánságot is megvalósítottak. 
Néha már szinte zavaró is volt, hogy minden alkalommal személyesen jött a séf, és 
megkérdezte, hogy milyen volt az étel, és van-e még bármi kívánságunk, illetve holnapra, 
vagy a következő étkezésre van-e egyedi kívánságunk........Hozzáteszem ez a mellett, 
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hogy alapból van vagy 100 féle étel minden étkezésen ! Szóval minden príma volt, egy pici 
kivétellel, hogy a sziget végén lévő homokpad ami szuper bokáig érő vízi sétákra 
adott lehetőséget, eltűnt....... Kérdeztem, hogy mi az oka, mondták, hogy elő szokott 
fordulni időszakosan, de ennyire eltűnni még ők sem látták. Ez olyan alapból olyan 
ca.:2km hosszú a homokpad a vízben gyönyörű türkiz vízzel körülötte, szóval kár hogy 
most nem volt..... Ami még változás két évvel ezelőtthöz  
képest az az, hogy rengeteg az Indiai vendég. A másik meghatározó nemzetiség az az 
Orosz, szerencsére ők is sokat változtak, no meg minél drágább a hely annál igényesebb 
a vendégkör,...... Itt Kanifushin párok, családok voltak, mindenki kulturáltan. A Covidról 
sokat nem is akarnék írni, mivel szinte el is felejtettük amíg ott voltunk, hogy van ilyen. 
Csak a személyzet viselt maszkot, következetesen mindenhol, a vendégeknek  
nem kellett. Egyébként a határon is gyorsan flottul ment minden, kérték bemutatni a 
regisztrációs kódot, és az útlevelet aminek vizsgálata 2 perc volt, majd mehettünk is. 
Szóval rendben volt ez is.  
Hát ennyit tudok elmondani utunkról, nem tudom, megyünk-e még Kanifushira, de 
esélyes...... 
Köszönöm segítséged szervezésed, kontaktálásod a szigettel, minden kedvünk szerint 
volt ! 
 

 
Ayada Madives, 5* parti saját medencés villa teljes ellátással, belső repülő + hajó 
transzferrel. 2021. március.   
 
Minden a legnagyobb rendben ment! 
Pont olyan nyaralásban volt részük, amelyet elterveztem. Sok helyen jártak már a 
világban, de az egyik legkellemesebb élményüket a mostani Maldív szigeteki utazástól 
kapták. 
A kiutazásnál minden zökkenőmentesen ment. Helyszínen segítőkészek voltak a helyiek, 
azonban nem találták a nevüket az Ayada utas listán, de gyorsan orvosolták a helyzetet, 
addig pedig a VIP Loungeba látták el őket. Az átszállásoknál nem kellett sokat várniuk, 
transzferek sem voltak annyira borzasztóan hosszúak. 
A szálláson kimagasló fogadtatásban volt részük, folyamatos kedves és segítőkész 
személyzet vette őket körbe. Az étkezések változatosak és különlegesek voltak, további 
pozitívum, hogy minden este az adott tematikának megfelelően változtatták azt. A szobák 
tiszták és megfelelően voltak felszerelve, folyamatos napi takarítással. 
Az időjárás is szuper volt, 1-2 nap délelőtt trópusi vihar tombolt, de pont arra az időre 
legalább lehűsítette a területet, így még jól is jött. A többi napon részben napos felhős, 
illetve teljes napsütésük volt. 
A sziget élővilága is csodálatos, dús növényzettel és élővilággal rendelkezett. Csendes 
pihenésre kitűnő. A vízi élővilág is pont a házuk előtt volt a legszebb megannyi hallal és 
korallal, cápával, teknőssel. Több helyen is próbálkoztak snorkelezéssel a sziget körül, 
illetve palackos merüléssel is egyaránt, de a ház előtt lévő zátony adta a legnagyobb 
élvezetet számukra. Ebédnél külön kértek hal maradékokat és azt bevitték magukkal. 
A szolgáltatások voltak az egyedüli kicsit negatívabb dolog a szálláson. Elmentek merülni, 
illetve snorlekeles delfin nézésre, de nem adott olyan nagy élményt számukra. Nagyon 
vezetett volt az egész és sokan is voltak a túrán. 
Összesen tényleg egy csodálatos és élményekkel teli maradandó úttal gazdagodtak, így 
teljes mértékben meg vagyunk elégedve és köszönjük szépen a munkájukat és 
segítségüket!   
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A jövőben még biztosan keresni fogom Önöket további utakkal kapcsolatban! 
 
 
Velassaru Island. 5*  delux bungaló félpanzióval, hajó transzferrel 2020. március. 
 
Nekünk ez volt a harmadik Maldív utunk (2017. november - Royal Island, 2019. február - 
Furaveri). Ezúttal olyan szigetet kerestük, ami gyorshajóval közelíthető meg a maléi 
reptérről, illetve kategóriában (szállás, étkezések, partszakasz) hasonló legyen, mint 
amiben Furaverin volt részünk. Ezek függvényében esett választásuk Velassaru szigetére. 
Mi Deluxe Bungaló típusú szállásra fizettük be és jeleztük, amennyiben lehetséges a 
nyugati parton lévő bungalók valamelyikében szállásoljanak el minket. Időközben 
változtattak a szállástípusokon és a nyugati parton csak Deluxa Villa típusú épületek 
vannak. Szerencsére mi végül ezen a partszakaszon kaptunk bungalót. Szerintünk a keleti 
parton lévő bungalók nagy csalódást okozhatnak, ugyanis a part nagyrészén 
homokzsákokkal építették ki a gátat, illetve sok hajó horgonyzik itt, így ezen az oldalon a 
fürdési lehetőségek is korlátozottabbak.  
Amúgy a szigeten semmi másra nem lehet panasza az odautazóknak. Imádtuk ezt a 
szigetet, a három közül ezt a legjobban. :) Gyönyörű színekben pompázik a víz, 
púderhomokos a tengerpart, amiben felemelő érzés sétálni, a sziget belsejében a 
növényzet dús, zöld. A szokásos szárazföldi állatokon kívül (gyíkok, ázsai kakukk, stb) 
ennek a szigetnek állandó vendégei egy gémhez hasonló madarak, ami sokszor percekig 
mozdulatlan és nagyon közel engedi magához az embereket. 
A félpanziós ellátás keretében bőséges volt a reggeli és a vacsora is. Minden vacsora 
alkalmával olyan előétel költemenyéket ettünk, amiket még korábban nem. A főételek 
között volt bárány, kacsa, pulyka, ami a korábbi szigeteken nem volt annyira jellemző. A 
desszertek mesterművek voltak. Aki a hagyományosabb ételeket szereti, az csalódni fog, 
itt a manapság oly divatos gourme élményre helyezik a hangsúlyt, a nyaralók teljes 
megelégedettségére. 
Számunkra nagyon emelte a nyaralás tökéletességének érzetét a következő pár apró 
dolog, ami a sziget figyelmességét hivatott alátámasztani: minden nap napi kétszer 
triciklivel járták körbe a szigetet és fagyit kínáltak; naponta egyszer végigkínálták az 
embereket gyümölcssaslikkal és egyszer gyümölcslével, valamint behűtött 
nedves törölközőt is kapnak a vendégek a medencénél és a parton is. És mindez járt a 
félpanziós ellátást választóknak is. 
A sziget specialitása az úgynevezett Chill Bar, ahonnan az ember gyönyörködhet a 
naplementében, szerintünk nagyon ötletes, hogy ezt direkt így helyezték el. 
Érkezésünk napján, délután esett az eső, így legalább hamar sikerült kipihenni az utazás 
fáradalmait. Utána végig verőfényes napsütésben volt részünk.  
Nyaralásunkat a koronavírus járvány árnyékolta be egyedül, amelynek következtében 3 
nappal előbb hazajöttünk a bizonytalan légiközlekedés miatt. Az ott töltött 9 nap alatt 
teljesen meg tudtunk feledkezni a járvány okozta feszültségről, teljes volt a nyugalom a 
vendégek és a személyzet részéről is.  
Csak ismételni tudom magunkat, imádtuk ezt a szigetet, várakozásainkat felülmúlta. A 
három sziget közül ez toronymagasan vezet. 
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